FONE/FAX (14) 3478-9800

### DIVISÃO DE COMPRAS/LICITAÇÕES E CONTRATOS

#### LICITAÇÃO EXCLUSIVA EMPRESAS ME EPP

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAL AQUISIÇÃO DE ARTIGOS PARA FESTAS, EMBALAGENS, TOALHAS DE MESA, LUVAS E TOUCAS DESCARTÁVEIS A SEREM UTILIZADOS PARA O DESENVOLVIMENTO DE ATIVIDADES EDUCATIVAS QUE SERÃO DISTRIBUÍDAS PELA PADARIA MUNICIPAL - Conforme especificações técnicas do Anexo I.

#### Recebimento das Propostas:

A partir das 08hs do dia 02/03/2022 Até ás 08hs do dia 15/03/2022 Abertura das Propostas Às 08hs15min do dia: 15/03/2022 Início da Sessão Pública Às 09hs do dia: 15/03/2022

Endereço Eletrônico: www.bll.org.br

ANEXO I - TERMO DE REFERÊNCIA

ANEXO II - MODELO DE PROPOSTA

ANEXO III - MODELO DE DECLARAÇÃO DE HABILITAÇÃO

ANEXO IV - MODELO DE DECLARAÇÃO DO DISPOSTO NO INC. V, ART. 27 DA LEI 8.666/93

ANEXO V - MODELO DE PROCURAÇÃO/CREDENCIAMENTO

ANEXO VI - MODELO DE DECLARAÇÃO ME, EPP OU EQUIPARADO

ANEXO VII - DECLARAÇÃO DE ELABORAÇÃO INDEPENDENTE DE PROPOSTA

ANEXO VIII - MINUTA DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS E ANEXOS LC 01 e LC 02

ANEXO IX - DADOS DO RESPONSÁVEL PELA ASSINATURA DA ATA DE REGISTRO

ANEXO X -RELAÇÃO DE AMOSTRAS

#### ÍNDICE:

#### ITEM ASSUNTO

- 1 DO OBJETO.
- 2 DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA.
- 3 DO REGULAMENTO OPERACIONAL DO CERTAME.
- 4 DAS CONDIÇÕES DE PARTICIPAÇÃO.
- 5 DO CREDENCIAMENTO NO SISTEMA BLL E EFETIVA PARTICIPAÇÃO.
- 6 DO RECEBIMENTO, ABERTURA DAS PROPOSTAS, FORMULAÇÃO DOS LANCES E SISTEMA DE DISPUTA.
- 7 DOS CRITÉRIOS DE JULGAMENTO.
- 8- DA PROPOSTA ESCRITA E DA ACEITABILIDADE DA PROPOSTA VENCEDORA.
- 9 DA HABILITAÇÃO JURIDICA, FISCAL E TRABALHISTA.
- 10- DA IMPUGNAÇÃO AO EDITAL E RECURSOS.
- 11 DA ADJUDICAÇÃO, HOMOLOGAÇÃO E CONTRATAÇÃO.
- 12 DO PAGAMENTO.
- 13 DAS PENALIDADES.
- 14 DA ENTREGA E RECEBIMENTO
- 15 DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

FONE/FAX (14) 3478-9800

### DIVISÃO DE COMPRAS/LICITAÇÕES E CONTRATOS

#### PREÂMBULO

EDITAL - PREGÃO ELETRÔNICO DE REGISTRO DE PREÇOS n° 005/2022 PROCESSO n° 010/2022

#### LICITAÇÃO EXCLUSIVA EMPRESAS ME EPP

TIPO: MENOR PREÇO POR ITEM

ENDEREÇO ELETRÔNICO: www.bll.org.br

O Senhor Manoel Ironides Rosa, Prefeito Municipal de Bastos, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais torna público que se acha aberta, na Divisão de Compras do Município, licitação na modalidade PREGÃO ELETRÔNICO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 005/2022, PROCESSO  $N^{\circ}$  010/2022, objetivando o Registro de Preços para eventual aquisição de artigos para festas, embalagens, toalhas de mesa, luvas e toucas descartáveis a serem utilizados para o desenvolvimento de atividades educativas que serão distribuídas pela Padaria Municipal, conforme anexo I do edital. Sendo o regime de execução por preço de Item, e o tipo de licitação a de MENOR LANCE OU PREÇO regido em todos os seus termos pelas Leis Federais n.°s 10.520 de 17 de julho de 2002, 8.666/93 de 23 de junho de 1993, alterada pela Lei Federal n.º 8.883/94 e introduções posteriores, Decreto Federal nº 10.024 de 20 de setembro de 2019, aplicando-se no caso de Registro de Preços o Decreto nº 7.892/2013 cadastro de reserva, Lei Complementar nº 123, de 14 de Dezembro de 2006, alterada pela Lei Complementar 147/2014 de 07/08/2014, Lei Municipal n.º 1.980/07 de 16 de outubro de 2007 e demais normas regulamentares aplicáveis à espécie. E em caso de omissão do presente edital, será aplicada subsidiariamente a Lei n° 8.078/90 e Decreto n° 2.181/97 do (Código de Proteção e Defesa do Consumidor).

- PROCESSO N° 010/2022 OBJETIVANDO O REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAL AQUISIÇÃO DE ARTIGOS PARA FESTAS, EMBALAGENS, TOALHAS DE MESA, LUVAS E TOUCAS DESCARTÁVEIS A SEREM UTILIZADOS PARA O DESENVOLVIMENTO DE ATIVIDADES EDUCATIVAS QUE SERÃO DISTRIBUÍDAS PELA PADARIA MUNICIPAL, CONFORME ANEXO I.

As propostas deverão obedecer às especificações deste instrumento convocatório e seus anexos, que dele fazem parte integrante.

O Pregão Eletrônico será realizado em sessão pública, por meio de sistema eletrônico de comunicação pela INTERNET. O sistema referido utiliza recursos de criptografia e de autenticação que asseguram condições adequadas de segurança em todas as etapas do certame.

A informação dos dados para acesso deve ser feita na página inicial no sítio da Bolsa de Licitações e Leilões,  $\underline{www.bll.org.br}$  , opção "Licitações".

DO RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS:

A partir das 08hs do dia 02/03/2022 Até ás 08hs do dia 15/03/2022

#### PARECER



FONE/FAX (14) 3478-9800

### DIVISÃO DE COMPRAS/LICITAÇÕES E CONTRATOS

Abertura das Propostas Às 08hs15min do dia: 15/03/2022 Início da Sessão Pública Às 09hs do dia: 15/03/2022

REFERÊNCIA DE TEMPO:

Para todas as referências de tempo será considerado o horário de Brasília - DF

LOCAL: Portal: Bolsa de Licitações do Brasil - BLL www.bll.org.br

#### 1. DO OBJETO:

1.1. O objeto deste PREGÃO ELETRÔNICO é o Registro de Preços para eventual aquisição de artigos para festas, embalagens, toalhas de mesa, luvas e toucas descartáveis a serem utilizados para o desenvolvimento de atividades educativas que serão distribuídas pela Padaria Municipal, conforme especificado no anexo I que fica fazendo parte integral do presente edital.

## 2. DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

2.1. Os recursos para pagamentos do objeto da licitação serão cobertos com as seguintes dotações do orçamento vigente:

Modalidade:		PREG	ÃO ELETRÔNICO	DE REGISTRO D	E PREÇOS		Nº		005/2022
Objeto:	aquisição d	ão orçamentária d le <b>artigos para fe</b> vimento de ativid	stas, embalager	ıs, toalhas de me	esa, luvas e t	oucas de	escartáv	<b>eis</b> a serem utiliz	
Despesa desdobrada	Natureza da despesa	Nomenclatura da despesa	Funcional Programática	Unidade Orçamentária	Despesa Principal	Fonte	CA	Saldo da Dotação	Nome do Recurso
834	33903019	MATERIAL DE ACONDICION E EMBALAGEM		SEC. MUNIC.					
836	33903021	MATERIAL DE COPA E COZINHA	02.04.00.12.306 .0014.2024	EDUCAÇÃO merenda escolar	1 879	1	110- 0000	R\$ 175.408,41	TESOURO
845	OUTROS 33903099 MATERIAIS DE CONSUMO								
4936	33903019	MATERIAL DE ACONDICION E EMBALAGEM		SEC. MUNIC.			200-0010	R\$ 450.000,00	MERENDA ESCOLAR
848	33903021	MATERIAL DE COPA E COZINHA	02.04.00.12.306 .0014.2024	EDUCAÇÃO merenda escolar	846	2			
4937	33903099	OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO		Cacolai					
4938	33903019	MATERIAL DE ACONDICION E EMBALAGEM		SEC MUNIC					
851	33903021	MATERIAL DE COPA E COZINHA	02.04.00.12.306 .0014.2024	SEC. MUNIC. EDUCAÇÃO merenda	849	5	200- 0023	R\$ 190.000,00	FNDE PNAE
4939	33903099	OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO							

#### FONE/FAX (14) 3478-9800

#### DIVISÃO DE COMPRAS/LICITAÇÕES E CONTRATOS

1131	33903099	MATERIAIS DE CONSUMO						R\$	
1114	33903021	MATERIAL DE COPA E COZINHA OUTROS	02.04.00.12.361 .0014.2064	SEC. MUNIC. EDUCAÇÃO ensino fundamental	1103	1	220- 0000	R\$ 130.058,52	TESOURO
1113	33903019	MATERIAL DE ACONDICION E EMBALAGEM							
1739	33903099	OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO		(creche)					
1725	33903021	EMBALAGEM  MATERIAL DE  COPA E  COZINHA	02.04.00.12.365 .0016.2073	SEC. MUNIC. EDUCAÇÃO ensino infantil	1714	1	212- 0000	R\$ 71.520,20	TESOURO
1723	33903019								
1530	33903099	OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO							
1516	33903021	MATERIAL DE COPA E COZINHA	02.04.00.12.365 .0016.2062	SEC. MUNIC. EDUCAÇÃO ensino infantil	1505	5	210- 0002	R\$ 155.000,00	QUOTA
1514	33903019	MATERIAL DE ACONDICION E EMBALAGEM							
1496	33903099	OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO							
1480	33903021	MATERIAL DE COPA E COZINHA	02.04.00.10.365 .0016.2062	EDUCAÇÃO ensino infantil (pré)	1469	1	213- 0000	R\$ 5.784,25	TESOURO
1478	33903019	MATERIAL DE ACONDICION E EMBALAGEM		SEC. MUNIC.					

#### 3. DO REGULAMENTO OPERACIONAL DO CERTAME:

- 3.1. O Pregão Eletrônico será realizado em sessão pública, por meio da INTERNET, mediante condições de segurança criptografia e autenticação em todas as suas fases.
- 3.2. O certame será realizado através da utilização do aplicativo "Licitações", do Portal Bolsa de Licitações e Leilões, conforme convênio de cooperação técnica celebrado entre a Bolsa e a PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE BASTOS.
- 3.3. Os trabalhos serão conduzidos por funcionário Municipal da Administração, denominado "Pregoeiro", com o suporte de sua Equipe de Apoio, nomeados nos autos do processo conforme Portaria 5.954/2019, do dia 25/11/2019 os quais, juntamente com a autoridade competente do órgão promotor da licitação, formam o conjunto de operadores do sistema do Pregão Eletrônico que terá, em especial, as seguintes atribuições:
- a) acompanhar os trabalhos da equipe de apoio;
- b) responder as questões formuladas pelos fornecedores, relativas ao certame;
- c) abrir as propostas de preços;

#### PARECER

FONE/FAX (14) 3478-9800

### DIVISÃO DE COMPRAS/LICITAÇÕES E CONTRATOS

d) analisar a aceitabilidade das propostas;

- e) desclassificar propostas indicando os motivos;
- f) conduzir os procedimentos relativos aos lances e à escolha da proposta
- do lance de menor preço;
- g) verificar a habilitação do proponente classificado em primeiro lugar;
- h) declarar o vencedor;
- i) receber, examinar e decidir sobre a pertinência dos recursos;
- j) elaborar a ata da sessão;
- k) encaminhar o processo à autoridade superior para homologar e autorizar a contratação.

#### 4. DAS CONDIÇÕES DE PARTICIPAÇÃO:

- 4.1. Poderão participar do certame os interessados do ramo deatividade pertinente ao objeto desta licitação que esteja regularmente estabelecida no País e que preencherem as condições de credenciamento e requisitos deste edital.
- 4.1.1 O licitante deverá estar credenciado, de forma direta ou através de empresas associadas à Bolsa de Licitações do Brasil, até no mínimo uma hora antes do horário fixado no edital para o recebimento das propostas. www.bll.org.br
- 4.2. Não poderão participar nesta licitação as empresas:
- 4.2.1. Que estiver com o direito de licitar e contratar com a União, Administração Pública, direta e indireta da dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios suspenso, ou que por estas tenha sido declarada inidônea por órgão ou entidade da administração pública direta ou indireta, federal, estadual, municipal ou Distrito Federal ou que esteja cumprindo período de suspensão no âmbito da administração municipal. Súmula 51 TCESP.
- 4.2.2. Os interessados que esteja em regime de falência, recuperação judicial e extrajudicial, dissolução, liquidação ou concurso de credores; em caso de recuperação judicial poderá participar desde que durante a fase de habilitação apresente o plano de atendimento a todos os requisitos de habilitação econômico-financeira estabelecidos no edital (súmula n°50 do TCE/SP).
- 4.2.3. Que estejam impedidas ou com o direito suspenso de licitar ou contratar (artigo 87, III da Lei nº 8.666/93 e artigo 7º da Lei nº 10.520/02), cuja medida repressiva se restringe à esfera de governo do órgão sancionador (Súmula nº 51 do TCE/SP).
- 4.2.4. Empresas em forma de consórcios.

#### 5. DO CREDENCIAMENTO NO SISTEMA BLL E EFETIVA PARTICIPAÇÃO:

- 5.1. Para acesso ao sistema eletrônico, os interessados em participar do Pregão Eletrônico deverão dispor de chave de identificação e senha pessoal e intransferível, obtida junto a Bolsa de Licitações e Leilões sediada em Curitiba no Estado do Paraná.
- interessados deverão credenciar representantes, mediante a apresentação de procuração por instrumento público ou particular, com firma reconhecida, atribuindo poderes para formular lances de preços e praticar todos os demais atos e operações no sistema.
- 5.3. Em sendo sócio, proprietário, dirigente (ou assemelhado) da empresa proponente, deverá apresentar cópia do respectivo Estatuto ou Contrato Social, no qual estejam expressos seus poderes para exercerem direitos e assumir obrigações em decorrência de tal investidura.

FONE/FAX (14) 3478-9800

### DIVISÃO DE COMPRAS/LICITAÇÕES E CONTRATOS

5.4. A chave de identificação e a senha dos operadores poderão ser utilizadas em qualquer pregão eletrônico, salvo quando canceladas por

- solicitação do credenciado ou por iniciativa do provedor do sistema. 5.5. É de exclusiva responsabilidade do usuário o sigilo da senha, como seu uso em qualquer transação efetuada diretamente ou por representante, não cabendo a Bolsa de Licitações e Leilões, ao provedor do sistema ou ao órgão promotor da licitação responsabilidade por eventuais danos decorrentes de uso indevido da senha, ainda que por terceiros.
- 5.6. O credenciamento do fornecedor e de seu representante legal junto ao sistema eletrônico implica a responsabilidade legal pelos atos praticados e a presunção de capacidade técnica para realização das transações inerentes ao Pregão Eletrônico.
- 5.7. O encaminhamento de proposta pressupõe o pleno conhecimento e atendimento às exigências de habilitação previstas no Edital. fornecedor será responsável por todas as transações que forem efetuadas em seu nome no sistema eletrônico, assumindo como firmes e verdadeiras suas propostas e lances.
- 5.7.1. O licitante deverá ainda, na forma expressa, no eletrônico, declarar no campo "Informações Adicionais" a sua condição de Microempresa - ME, Empresa de Pequeno Porte - EPP ou Equiparado se for o caso, sem, entretanto, identificar-se.
- 5.8. A microempresa, empresa de pequeno porte ou equiparado, além da apresentação da declaração, para fins de habilitação, deverá, quando do cadastramento da proposta inicial de preço a ser digitado no sistema, verificar nos dados cadastrais se assinalou o regime ME/EPP no sistema conforme o seu regime de tributação para fazer valer o direito de prioridade do desempate. Art. 44 e 45 da LC 123/2006.
- 5.9. Caberá ao fornecedor acompanhar as operações no sistema eletrônico durante a sessão pública do pregão, ficando responsável pelo ônus decorrente da perda de negócios diante da inobservância de quaisquer mensagens emitidas pelo sistema ou de sua desconexão.
- 5.9.1. O custo de operacionalização e uso do sistema ficará a cargo do Licitante vencedor do certame, que pagará a Bolsa de Licitações do Brasil, provedora do sistema eletrônico, o equivalente ao percentual estabelecido pela mesma sobre o valor contratual ajustado, a título de taxa pela utilização dos recursos de tecnologia da informação, em conformidade com o regulamento operacional da BLL - Bolsa de Licitações
- 5.9.2. Qualquer duvida em relação ao acesso no sistema operacional, poderá ser esclarecida através dos telefones: (41) 3097-4600 e 3091-9654 - Curitiba-PR, através da Bolsa de Licitações e Leilões ou pelo e-mail contato@bll.org.br.
- 6. DO RECEBIMENTO, ABERTURA DAS PROPOSTAS, FORMULAÇÃO DOS LANCES, SISTEMA DE DISPUTA:
- A abertura da presente licitação dar-se-á em sessão pública, por meio de sistema eletrônico, na data, horário e local indicado neste Edital.
- O Pregoeiro verificará as propostas apresentadas, desclassificando desde logo aquelas que não estejam em conformidade com os requisitos estabelecidos neste Edital, contenham vícios insanáveis ou não apresentem as especificações técnicas exigidas no Termo de Referência.
- 6.3 Também será desclassificada a proposta que identifique o licitante.

FONE/FAX (14) 3478-9800

## DIVISÃO DE COMPRAS/LICITAÇÕES E CONTRATOS

6.3.1 A desclassificação será sempre fundamentada e registrada no sistema, com acompanhamento em tempo real por todos os participantes.

- 6.3.2 A não desclassificação da proposta não impede o seu julgamento definitivo em sentido contrário, levado a efeito na fase de aceitação.
- 6.4 O sistema ordenará automaticamente as propostas classificadas, sendo que somente estas participarão da fase de lances.
- 6.5 O sistema disponibilizará campo próprio para troca de mensagens entre o Pregoeiro e os licitantes.
- 6.6 Iniciada a etapa competitiva, os licitantes deverão encaminhar lances exclusivamente por meio do sistema eletrônico, sendo imediatamente informados do seu recebimento e do valor consignado no registro.
- 6.6.1 O lance deverá ser ofertado pelo valor unitário do item.
- 6.7 Os licitantes poderão oferecer lances sucessivos, observando o horário fixado para abertura da sessão e as regras estabelecidas no Edital.
- 6.8 O licitante somente poderá oferecer lance de valor inferior ao último por ele ofertado e registrado pelo sistema.
- 6.9 O intervalo mínimo de diferença de valores entre os lances, que incidirá tanto em relação aos lances intermediários quanto em relação à proposta que cobrir a melhor oferta deverá ser de R\$ 0,01 (um centavo).
- 6.10 O intervalo entre os lances enviados pelo mesmo licitante não poderá ser inferior a vinte (20) segundos e o intervalo entre lances não poderá ser inferior a três (3) segundos, sob pena de serem automaticamente descartados pelo sistema os respectivos lances.
- 6.11 Será adotado para o envio de lances no pregão eletrônico o modo de disputa "aberto", em que os licitantes apresentarão lances públicos e sucessivos, com prorrogações.
- 6.12 A etapa de lances da sessão pública terá duração de dez minutos e, após isso, será prorrogada automaticamente pelo sistema quando houver lance ofertado nos últimos dois minutos do período de duração da sessão pública.
- 6.13 A prorrogação automática da etapa de lances, de que trata o item anterior, será de dois minutos e ocorrerá sucessivamente sempre que houver lances enviados nesse período de prorrogação, inclusive no caso de lances intermediários.
- 6.14 Não havendo novos lances na forma estabelecida nos itens anteriores, a sessão pública encerrar-se-á automaticamente.
- 6.15 Encerrada a fase competitiva sem que haja a prorrogação automática pelo sistema, poderá o pregoeiro, assessorado pela equipe de apoio, justificadamente, admitir o reinício da sessão pública de lances, em prol da consecução do melhor preço.
- 6.16 Não serão aceitos dois ou mais lances de mesmo valor, prevalecendo aquele que for recebido e registrado em primeiro lugar.
- 6.17 Durante o transcurso da sessão pública, os licitantes serão informados, em tempo real, do valor do menor lance registrado, vedada a identificação do licitante.

FONE/FAX (14) 3478-9800

## DIVISÃO DE COMPRAS/LICITAÇÕES E CONTRATOS

6.18 No caso de desconexão com o Pregoeiro, no decorrer da etapa competitiva do Pregão, o sistema eletrônico poderá permanecer acessível

aos licitantes para a recepção dos lances.

6.19 Quando a desconexão do sistema eletrônico para o pregoeiro persistir por tempo superior a dez minutos, a sessão pública será suspensa e reiniciada somente após decorridas 24 (vinte e quatro) horas da comunicação do fato pelo Pregoeiro aos participantes, no sítio eletrônico utilizado para divulgação.

#### 7.0 DOS CRITÉRIOS DE JULGAMENTO:

- 7.1 Será adotado o *menor preço*, conforme definido neste Edital e seus anexos.
- 7.2 Caso o licitante não apresente lances, concorrerá com o valor de sua proposta.
- 7.3 Em relação a itens não exclusivos para participação de microempresas e empresas de pequeno porte, uma vez encerrada a etapa de lances, será efetivada a verificação automática, junto à Receita Federal, do porte da entidade empresarial. O sistema identificará em coluna própria às microempresas e empresas de pequeno porte participantes, procedendo à comparação com os valores da primeira colocada, se esta for empresa de maior porte, assim como das demais classificadas, para o fim de aplicar-se o disposto nos arts. 44 e 45 da LC n° 123, de 2006, regulamentada pelo Decreto n° 8.538, de 2015.
- 7.4 Nessas condições, as propostas de microempresas e empresas de pequeno porte que se encontrarem na faixa de até 5% (cinco por cento) acima da melhor proposta ou do melhor lance serão consideradas empatadas com a primeira colocada.
- 7.5 A melhor classificada nos termos do item anterior terá o direito de encaminhar uma última oferta para desempate, obrigatoriamente em valor inferior ao da primeira colocada, no prazo de 5 (cinco) minutos controlados pelo sistema, contados após a comunicação automática para tanto.
- 7.6 Caso a microempresa ou a empresa de pequeno porte melhor classificada desista ou não se manifeste no prazo estabelecido, serão convocadas as demais licitantes microempresa e empresa de pequeno porte que se encontrem naquele intervalo de 5% (cinco por cento), na ordem de classificação, para o exercício do mesmo direito, no prazo estabelecido no subitem anterior.
- 7.7 No caso de equivalência dos valores apresentados pelas microempresas e empresas de pequeno porte que se encontrem nos intervalos estabelecidos nos subitens anteriores, será realizado sorteio entre elas para que se identifique aquela que primeiro poderá apresentar melhor oferta.
- 7.8 Quando houver propostas beneficiadas com as margens de preferência em relação ao produto estrangeiro, o critério de desempate será aplicado exclusivamente entre as propostas que fizerem jus às margens de preferência, conforme regulamento.

FONE/FAX (14) 3478-9800

### DIVISÃO DE COMPRAS/LICITAÇÕES E CONTRATOS

7.9 A ordem de apresentação pelos licitantes é utilizada como um dos

- 7.9 A ordem de apresentação pelos licitantes é utilizada como um dos critérios de classificação, de maneira que só poderá haver empate entre propostas iguais (não seguidas de lances).
- 7.10 Havendo eventual empate entre propostas ou lances, o critério de desempate será aquele previsto no art. 3°, § 2°, da Lei n° 8.666, de 1993, assegurando-se a preferência, sucessivamente, aos bens produzidos:
- 7.10.1 no pais;
- 7.10.2 por empresas brasileiras;
- 7.10.3 por empresas que invistam em pesquisa e no desenvolvimento de tecnologia no País;
- 7.10.4 por empresas que comprovem cumprimento de reserva de cargos prevista em lei para pessoa com deficiência ou para reabilitado da Previdência Social e que atendam às regras de acessibilidade previstas na legislação.
- 7.11 Persistindo o empate, a proposta vencedora será sorteada pelo sistema eletrônico dentre as propostas empatadas.
- 7.12 Encerrada a etapa de envio de lances da sessão pública, o pregoeiro poderá encaminhar, pelo sistema eletrônico, contraproposta ao licitante que tenha apresentado o melhor preço, para que seja obtida melhor proposta, vedada a negociação em condições diferentes das previstas neste Edital.
- 7.12.1 A negociação será realizada por meio do sistema, podendo ser acompanhada pelos demais licitantes.
- 7.13 Após a negociação do preço, o Pregoeiro iniciará a fase de aceitação e julgamento da proposta.
- 7.14 O licitante classificado provisoriamente em primeiro lugar, deverá apresentar AMOSTRA no prazo de até 05 (cinco) dias úteis, dos lotes: 05 a 11, 17, 18, 22, 27 a 29.
- 7.14.1 A entrega da amostra será no Setor de Compras Rua Ademar de Barros, n° 600, Centro Bastos SP CEP: 17690-000, Telefone (14) 3478-9800, para que sejam avaliados e analisados, pela Comissão nomeada. A entrega deverá ser de segunda a sexta-feira, no horário de expediente.
- 7.14.2 O resultado da análise das amostras será publicado no Órgão Oficial Eletrônico do Município de Bastos: www.bastos.sp.gov.br.
- 7.14.3 A amostra deverá ser o próprio produto a ser comercializado (marca, peso, embalagem, rotulagem), devendo estar etiquetado e acompanhado da relação de amostra apresentada pela empresa. Deverá ser entregue 01 (uma) amostra do item e estar de acordo com as especificações que constam em edital.
- 7.14.4 A não apresentação da amostra ou a sua não aprovação, ensejará a desclassificação da proposta do licitante, e será convocada a autora da melhor proposta seguinte.
- 8.0 DA PROPOSTA ESCRITA E DA ACEITABILIDADE DA PROPOSTA VENCEDORA:
- 8.1. Encerrada a etapa de lances e negociação da sessão pública, a licitante detentora da melhor oferta deverá apresentar planilha da proposta, com valor unitário e total de cada item, de acordo com o último lance, em algarismo e por extenso. Deverá, também, comprovar a situação

FONE/FAX (14) 3478-9800

### DIVISÃO DE COMPRAS/LICITAÇÕES E CONTRATOS

de habilitação conforme item n° 9 e subitens deste Edital. Caberá ao licitante interessado em participar do pregão, na forma eletrônica: remeter, no prazo estabelecido, exclusivamente via sistema, os documentos de habilitação e a proposta e, quando necessário, os documentos complementares, nos termos do artigo 19, inciso II, do Decreto 10.024/2019, com posterior encaminhamento dos originais ou cópias autenticadas, no prazo máximo de até 03 (três) dias úteis. Sob pena de não aceitação da proposta.

- 8.1.1. A empresa vencedora de cada item deverá enviar ao pregoeiro, a proposta, com os valores oferecidos após a etapa de lances, em 01(uma) via, original, rubricada em todas as folhas e a última assinada pelo representante legal da empresa citado nos documentos de habilitação, em linguagem concisa, sem emendas, rasuras ou entrelinhas, contendo razão social, CNPJ Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica, Inscrição Estadual; 8.1.2. Na proposta escrita deverão conter;
- a) Prazo de validade da proposta, que não poderá ser inferior a 60(sessenta) dias, contados da abertura das propostas virtuais;
- b) Preço unitário e total. Os preços propostos serão considerados completos e abrangem todos os tributos (impostos, taxas, emolumentos, contribuições fiscais e parafiscais), frete e qualquer despesa, acessória e/ou necessária, não especificada neste Edital. Em caso de dúvida entre o valor unitário e total, prevalecerá o lance registrado no sistema eletrônico;
- c) Data e assinatura do representante legal da proponente;
- d) Prazo de entrega dos produtos que será de 10 (dez) dias, após recebimento da nota de empenho e solicitação da responsável pela ata de registro, conforme descrito no termo de referência;
- d1) Com relação à solicitação descrita no item anterior a mesma poderá se dar por Telefone ou e-mail;
- e) Dados do banco, agência e conta corrente do licitante participante;
- f) DECLARAÇÃO DE ELABORAÇÃO INDEPENDENTE DE PROPOSTA E ATUAÇÃO CONFORME O MARCO LEGAL ANTICORRUPÇÃO (ANEXO VII).
- 8.1.3. Serão desclassificadas as propostas que conflitem com as normas deste edital ou da legislação em vigor;
- 8.1.4. Serão rejeitadas as propostas que:
- a) Contenham mais de 04(quatro) casas decimais em seus valores unitários;
- b) Sejam incompletas, isto é, não contenham informações suficientes que permitam a perfeita identificação dos serviços licitados;
- c) Contiverem qualquer limitação ou condição substancialmente contrastante com o presente edital ou legislação em vigor;
- d) Não estiverem assinadas pelo representante legal da empresa.
- 8.2. DA ACEITABILIDADE:
- 8.2.1. Encerrada a etapa de negociação, o pregoeiro examinará a proposta classificada em primeiro lugar quanto à adequação ao objeto e à compatibilidade do preço em relação ao máximo estipulado para contratação neste Edital e em seus anexos, observado o disposto no parágrafo único do art. 7° e no § 9° do art. 26 do Decreto n.º 10.024/2019.
- 8.2.2 Propostas com preços manifestamente inexequíveis ou que apresentarem preços acima dos praticados no mercado ou com taxas excessivas, por decisão do pregoeiro, com base nas pesquisas de preço anexas aos autos, serão desclassificadas.
- 8.2.3 Qualquer interessado poderá requerer que se realizem diligências para aferir a exequibilidade e a legalidade das propostas, devendo apresentar as provas ou os indícios que fundamentam a suspeita.

FONE/FAX (14) 3478-9800

### DIVISÃO DE COMPRAS/LICITAÇÕES E CONTRATOS

\_\_\_\_\_

- 8.3 Na hipótese de necessidade de suspensão da sessão pública para a realização de diligências, com vistas ao saneamento das propostas, a sessão pública somente poderá ser reiniciada mediante aviso prévio no sistema com, no mínimo, 24 (vinte e quatro) horas de antecedência, e a ocorrência será registrada em ata.
- 8.4 O prazo estabelecido para apresentação da proposta poderá ser prorrogado pelo Pregoeiro por solicitação escrita e justificada do licitante, formulada antes de fim do o prazo, e formalmente aceita pelo Pregoeiro.
- 8.4.2 Nessa hipótese, bem como em caso de inabilitação do licitante, as propostas serão reclassificadas, para fins de nova aplicação da margem de preferência.
- 8.5 Se a proposta ou lance vencedor for desclassificado, o Pregoeiro examinará a proposta ou lance subsequente, e assim sucessivamente, na ordem de classificação.
- 8.6 Havendo necessidade, o Pregoeiro suspenderá a sessão, informando no "chat" a nova data e horário para a sua continuidade.
- 8.6.2 Também nas hipóteses em que o Pregoeiro não aceitar a proposta e passar à subsequente, poderá negociar com o licitante para que seja obtido preço melhor.
- 8.6.3 A negociação será realizada por meio do sistema, podendo ser acompanhada pelos demais licitantes.
- 8.7 Nos itens não exclusivos para a participação de microempresas e empresas de pequeno porte, sempre que a proposta não for aceita, e antes de o Pregoeiro passar à subsequente, haverá nova verificação, pelo sistema, da eventual ocorrência do empate ficto, previsto nos artigos 44 e 45 da LC n° 123, de 2006, seguindo-se a disciplina antes estabelecida, se for o caso.
- 8.8 Encerrada a análise quanto à aceitação da proposta, o pregoeiro verificará a habilitação do licitante, observado o disposto neste Edital.
- 8.9 As ME, EPP e EQUIPARADO deverão apresentar toda a documentação exigida para a habilitação, inclusive os documentos comprobatórios da regularidade fiscal, mesmo que estes apresentem alguma restrição.
- 8.9.1. Havendo restrição na <u>comprovação da regularidade fiscal</u>, será assegurado o prazo de 05 (cinco) dias úteis, cujo termo inicial corresponderá ao momento que o proponente apresentar preço inferior ao menor preço ofertado na etapa de lances, prorrogáveis por igual período, a critério da Administração Pública, para regularização da documentação, pagamento ou parcelamento do débito, e emissão de eventuais certidões negativas ou positivas com efeito de certidão negativa.
- 8.9.2. A prorrogação do prazo para a regularização fiscal dependerá de requerimento, devidamente fundamentado, a ser dirigido ao Pregoeiro.
- 8.9.3. Entende-se por tempestivo o requerimento apresentado dentro dos cinco dias úteis inicialmente concedidos.
- 8.9.4. A não regularização da documentação, no prazo previsto neste item, implicará decadência do direito à contratação, sem prejuízo das sanções cabíveis.
- 8.10. Da sessão, o sistema gerará ata circunstanciada, na qual estarão registrados todos os atos do procedimento e as ocorrências relevantes.

FONE/FAX (14) 3478-9800

### DIVISÃO DE COMPRAS/LICITAÇÕES E CONTRATOS

\_\_\_\_\_

#### 9. DA HABILITAÇÃO JURIDICA, FISCAL E TRABALHISTA:

- 9.1. O licitante vencedor deverá apresentar a documentação **original ou fotocópia autenticada**, ou ainda extraída via Internet, no prazo máximo de 03 (três) dias úteis, no Departamento de Compras/Licitações da Prefeitura do Município de Bastos a Rua Adhemar de Barros, n° 600 Centro, Bastos SP CEP 17.690-000.
- 9.2. Os documentos apresentados deverão ser, obrigatoriamente, da mesma sede, ou seja, se da matriz, todos da matriz, se de alguma filial, todos da mesma filial, com exceção dos documentos que são válidos para matriz e todas as filiais.
- 9.3. Os documentos emitidos via INTERNET, serão considerados como originais e poderão ter sua autenticidade aferida pelo Pregoeiro ou Equipe de Apoio, através dos enderecos eletrônicos dos órgãos emissores.
- 9.4. Para efeito de regularidade, constatando-se divergência entre o documento apresentado e o disponível no endereço eletrônico do órgão emissor, prevalecerá o constante deste último, ainda que emitido posteriormente ao primeiro.
- 9.5. Se o licitante desatender as exigências habilitatórias o Pregoeiro examinará a proposta subseqüente, verificando a sua aceitabilidade e procederá conforme a ordem de classificação, e assim sucessivamente, até a apuração de uma proposta que atenda ao edital.
- 9.6. Para <u>Habilitação Jurídica</u> no Pregão o licitante vencedor deverá apresentar a seguinte documentação:
- 9.7. Registro comercial, no caso de empresa individual;
- 9.7.1. Ato Constitutivo, Estatuto, ou Contrato Social, devidamente registrado na Junta Comercial, ou no Cartório de Registro Civil de Pessoas Jurídicas, em se tratando de sociedades empresariais.
- 9.7.2. Os documentos descritos no item anterior deverão, quando houver, estar acompanhados de todas as alterações ou da consolidação respectiva, conforme legislação em vigor.
- 9.7.2.1. No caso de sociedades por ações, acompanhado de documentos de eleição dos atuais administradores.
- 9.7.3. Documentos de eleição dos atuais administradores, tratando-se de sociedades por ações, acompanhados da documentação mencionada no subitem 9.7.2.;
- 9.7.4. Ato constitutivo devidamente registrado no Cartório de Registro Civil de Pessoas Jurídicas tratando-se de sociedades civis, acompanhado de prova da diretoria em exercício;
- 9.7.5. Decreto de autorização e ato de registro ou autorização para funcionamento expedido pelo órgão competente, tratando-se de empresa ou sociedade estrangeira em funcionamento no país, quando a atividade assim o exigir;

#### 9.8. REGULARIDADE FISCAL E TRABALHISTA:

- **9.8.1.** Prova de inscrição no Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas do Ministério da Fazenda (**CNPJ**);
- **9.8.2.** Prova de regularidade fiscal perante a Fazenda Nacional, mediante apresentação de certidão expedida conjuntamente pela Secretaria da Receita Federal do Brasil (RFB) e pela Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional (PGFN), referente a todos os créditos tributários federais e à Dívida Ativa da União (DAU) por elas administrados, inclusive aqueles relativos à Seguridade Social, nos termos da Portaria Conjunta n° 1.751,

FONE/FAX (14) 3478-9800

### DIVISÃO DE COMPRAS/LICITAÇÕES E CONTRATOS

de 02/10/2014, do Secretário da Receita Federal do Brasil e

- de 02/10/2014, do Secretário da Receita Federal do Brasil e da Procuradora-Geral da Fazenda Nacional;
- **9.8.3.** Prova de regularidade perante o Fundo de Garantia por Tempo de Serviço (FGTS), por meio da apresentação da **C.R.F.** Certificado de Regularidade do FGTS;
- 9.8.4 Prova de inscrição no cadastro de contribuintes estadual, relativo ao domicílio ou sede do licitante, pertinente ao seu ramo de atividade e compatível com o objeto contratual;
- 9.8.5. Certidão de Regularidade do Imposto sobre Circulação de Mercadorias e Serviços, expedida pela Secretaria da Fazenda Estadual (ICMS) ou Certidão Negativa de Débitos Tributários expedida pela Procuradoria Geral do Estado, ou Declaração de isenção ou de não incidência, assinada pelo representante legal do licitante, sob as penas da lei; ou Certidão Positiva de Débitos com efeitos de Negativa;
- 9.8.6 Caso o licitante seja considerado isento dos tributos estaduais relacionados ao objeto licitatório, deverá comprovar tal condição mediante declaração da Fazenda Estadual do seu domicílio ou sede, ou outra equivalente, na forma da lei;
- 9.8.7. Prova de Regularidade Municipal (TRIBUTOS MOBILIÁRIOS), do domicílio ou sede da licitante, na forma da lei, com prazo de validade em vigor (artigo 29, inciso III, Lei  $N^{\circ}$  8.666/93);
- **9.8.8.** Certidão Negativa de Débitos Trabalhistas (**CNDT**), ou Certidão Positiva de Débitos Trabalhistas, com Efeitos de Negativa expedida pela Justiça do Trabalho.
- 9.8.9. Certidão negativa de Falência, recuperação judicial ou extrajudicial expedida pelo distribuidor da sede da pessoa jurídica, com data de expedição inferior a 90 dias.
- 9.8.10. O licitante vencedor deverá apresentar ainda os seguintes documentos:
- 9.8.11. Instrumento público de procuração com poderes para assinar declarações e praticar todos os demais atos pertinentes ao certame, em nome da empresa proponente, com prazo de validade em vigor.
- 9.8.12. Instrumento particular de procuração, no modelo do Anexo V, com poderes para assinar declarações e praticar todos os demais atos pertinentes ao certame, em nome da empresa proponente, acompanhado de cópia de seu contrato social ou estatuto em vigor, no caso de Sociedade Anônima, devidamente acompanhado de documentos de eleição de seus administradores, ou, prova de registro comercial no caso de empresa individual.
- **9**.8.13. Tratando-se de sócio, proprietário, dirigente ou assemelhado da empresa proponente, cópia do respectivo estatuto ou contrato social em vigor, devidamente registrado na Junta Comercial, no qual estejam expressos seus poderes para exercer direito e assumir obrigações em decorrência de tal investidura, no caso de Sociedade Anônima, devidamente acompanhado de documentos de eleição dos administradores ou, prova de registro comercial no caso de empresa individual.
- 9.8.14. Declaração de pleno atendimento aos requisitos de habilitação e inexistência de qualquer fato impeditivo à participação ao certame, de acordo com o modelo ANEXO III deste Edital.
- 9.8.15. Declaração da empresa de que não possui, em seu quadro de pessoal, empregado (s) menor (es) de 18 (dezoito) anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre e, de qualquer trabalho a menores de 16 (dezesseis) anos, salvo na condição de aprendiz, a partir de 14 (quatorze) anos, nos termos do artigo 7°, inciso XXXIII, da Constituição

FONE/FAX (14) 3478-9800

### DIVISÃO DE COMPRAS/LICITAÇÕES E CONTRATOS

\_\_\_\_\_

Federal e artigo 27, inciso V, da Lei 8.666/93, conforme modelo ANEXO IV deste Edital.

- 9.8.16. Declaração de elaboração independente de proposta e atuação conforme o marco legal anticorrupção, conforme ANEXO VII deste Edital.
- 9.8.17. A Declaração de ME, EPP OU EQUIPARADO deverá estar acompanhada CERTIDÃO SIMPLIFICADA, expedida pela Junta Comercial (Conforme Instrução Normativa n.º 103, art. 8º do Departamento Nacional de Registro do Comércio, de 30.4.2007, publicada no DOU de 22.5.2007). Anexo VI deste Edital. OBSERVAÇÃO A consulta de optante pelo Simples Nacional não substitui a Certidão da Junta Comercial.
- 9.8.18. Cópia autenticada do Alvará de localização e funcionamento vigente expedido pelo município sede da licitante.
- 9.8.19. Cópia autenticada dos documentos de RG e CPF do Representante Legal da empresa.
- 9.8.20. https://certidoes-apf.apps.tcu.gov.br
- 9.8.21. Um atestado, podendo ser apresentado mais de um atestado de atividade pertinente e compatível com o que pretende fornecer, emitido por pessoa jurídica de direito público ou privado, informando que a licitante realiza ou realizou fornecimento com características semelhantes no objeto desta licitação.
- 9.9. Constatando o atendimento das exigências previstas no Edital, o licitante será declarado vencedor.
- 9.10. Após a habilitação, poderá a licitante ser desqualificada por motivo relacionado com a capacidade jurídica, regularidade fiscal, qualificação econômico-financeira, qualificação técnica e/ou inidoneidade, em razão de fatos supervenientes ou somente conhecidos após o julgamento.

#### 10. DA IMPUGNAÇÃO AO EDITAL E RECURSOS:

- 10.1. Com antecedência superior a 03 (TRÊS) dias úteis anteriores à data fixada para abertura da Sessão Pública, qualquer pessoa poderá solicitar esclarecimentos, providências ou impugnar os Termos do edital do Pregão. ART. 24,  $\S$  1°, 2° e 3° do Decreto n° 10.024 de 20/09/2019.
- 10.1.1. A solicitação de esclarecimentos, providências ou impugnação aos Termos do edital deverá ser realizada de forma eletrônica, diretamente na plataforma www.bll.org.br e será dirigida à autoridade subscritora do Edital, que decidirá no prazo de até 02 (dois) dias úteis, anteriores à data fixada para recebimento das propostas.
- 10.2. Deferida a impugnação do ato convocatório, será designada e publicada nova data para realização do certame.
- 10.3. Ao final da sessão, o proponente que desejar recorrer contra decisões do Pregoeiro poderá fazê-lo, manifestando sua intenção com registro da síntese das suas razões em 10 (dez) minutos, sendo-lhe facultado juntar memoriais no prazo de 03 (três) dias úteis. Os interessados ficam, desde logo, intimados a apresentar contrarrazões em igual prazo, que começará a correr do término do prazo do recorrente.
- 10.4. A falta de manifestação imediata e motivada do licitante importará a decadência do direito de recurso e a adjudicação ao vencedor do certame.
- 10.5. Os recursos contra decisões do Pregoeiro terão efeito suspensivo.
- 10.6. O acolhimento de recurso importará a invalidação apenas dos atos insuscetíveis de aproveitamento.

FONE/FAX (14) 3478-9800

### DIVISÃO DE COMPRAS/LICITAÇÕES E CONTRATOS

10.7. Não serão aceitas as impugnações e recursos apresentados fora do

10.7. Não serão aceitas as impugnações e recursos apresentados fora do prazo legal, subscrito por representante não habilitado legalmente, ou não identificado no processo para responder pelo proponente.

10.8. A decisão em grau de recurso será definitiva, e dela dar-se-á conhecimento mediante publicação na Imprensa Oficial do Estado e na internet no endereço: www.bastos.sp.gov.br na aba licitações.

#### 11. DA ADJUDICAÇÃO, HOMOLOGAÇÃO E CONTRATAÇÃO:

- 11.1. O objeto da licitação será adjudicado ao licitante declarado vencedor, por ato do Pregoeiro, caso não haja interposição de recurso, ou pela autoridade competente, após a regular decisão dos recursos apresentados.
- 11.2. Após a fase recursal, constatada a regularidade dos atos praticados, a autoridade competente homologará o procedimento licitatório.
- 11.3. Como condição para a sua contratação o licitante vencedor deverá manter as mesmas condições de habilitação, prestar as informações solicitadas pela contratante, dentro dos prazos estipulados, bem como não transferir a outrem as obrigações decorrentes deste contrato.
- 11.4. A obrigação decorrente do fornecimento dos objetos será firmada entre a Administração e o Fornecedor, por meio de empenho, observando as condições estabelecidas neste Edital, seus anexos e na legislação vigente.
- 11.5. A Administração poderá dispensar o termo de contrato e optar por substituí-lo por outros instrumentos equivalentes, nos casos de compra com entrega imediata e integral dos materiais adquiridos, dos quais não resultem obrigações futuras, nos termos do §4° do artigo 62 da Lei 8.666/93.
- 11.6. Quando o proponente vencedor, convocado dentro do prazo de validade da sua proposta, não celebrar a entrega ou não apresentar situação regular no ato do empenho deste, será convocado outro licitante, observada a ordem de classificação para celebrar o contrato, e assim sucessivamente, sem prejuízo da aplicação das sanções cabíveis.
- 11.7 Por se tratar de Registro de Preços, os quantitativos não poderão ser aditados, nos termos do § 1.°, do artigo n.° 12, do Decreto n.° 7.892/2013 e Acórdão n.° 2.692/2012, Plenário do Tribunal de Contas da União.

#### 12. DO PAGAMENTO:

- 12.1. O pagamento será efetivado pela PREFEITURA MUNICIPAL no prazo de 14 (quatorze) dias após a entrega dos produtos objeto desta licitação e a apresentação do Documento Fiscal de venda, mediante a comprovação da CONTRATADA de sua regularidade com a seguridade social "INSS" e para com o "FGTS", sob pena do pagamento não ser efetuado.
- 12.1.1 Nenhum pagamento será efetivado sem a devida exibição da CND para com a Seguridade Social conforme prescreve o Art.195 $\S$ 3° da constituição Federal de 1988.
- 12.2. O pagamento será realizado mediante crédito em conta corrente da Contratada, devidamente cadastrada na Secretaria de Finanças, valendo como recibo o comprovante de depósito.
- 12.2.1. O vencimento do Documento fiscal dar-se-á somente após a entrega do objeto da licitação, e não de emissão do mesmo.

FONE/FAX (14) 3478-9800

### DIVISÃO DE COMPRAS/LICITAÇÕES E CONTRATOS

12.3. Se forem constatados erros no Documento Fiscal, suspender-se-á o prazo de vencimento previsto, voltando o mesmo a ser contado a partir da apresentação dos documentos corrigidos.

12.4. Deverá constar no documento fiscal: SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CNPJ N° 29.937.718/0001-90, sendo que em todas deverá constar o número da licitação - Pregão Eletrônico Registro de Preços 005/2022; N° do Processo de Compra, N° do Pedido de Empenho, Endereço de Entrega: "Rua Amazonas, n° 65, Bairro: Jardim Ipanema, Bastos/SP (Padaria Municipal)", bem como nome do Banco, n° da Conta Corrente e Agência Bancária, da empresa, sem os quais o pagamento ficará retido por falta de informações. 12.5. A Prefeitura Municipal de Bastos reserva-se o direito de descontar do pagamento devido à Licitante vencedora, os valores correspondentes às multas que eventualmente forem aplicadas por descumprimento de cláusulas constantes neste Edital.

12.6. Vencido o prazo estabelecido no item 12.1 sem que tenha sido efetuado o pagamento, os valores serão corrigidos com base nos mesmos critérios adotados para a atualização das obrigações tributárias, em observância ao que dispõe o artigo 40, inciso XIV, alínea "c", e 55, inciso III, da Lei Federal nº' 8.666, de 1993, com suas alterações posteriores, ficando suspensos por 01 (um) ano quaisquer reajustes de preços.

#### 13. DAS PENALIDADES:

13.1. Quem convocado dentro do prazo de validade da sua proposta, não celebrar o contrato, deixar de entregar ou apresentar documentação falsa exigida para o certame, ensejar o retardamento das execuções de seu objeto, não mantiver a proposta, comportar-se de modo inidôneo ou cometer fraude fiscal, ficará sujeito à sanção prevista no artigo 7° da Lei 10.520/02, demais penalidades legais.

13.2. As penalidades serão aplicadas mediante procedimentos administrativos, garantindo o exercício de prévia e ampla defesa.

#### 14. DA ENTREGA E RECEBIMENTO:

14.1. Os produtos objeto desta licitação deverão ser entregues conforme solicitação do setor responsável, na: "Rua Amazonas, nº 65, Bairro: Jardim Ipanema, Bastos/SP (Padaria Municipal)" de acordo com o pedido formulado por nota de empenho, no prazo de 10 (dez) dias, após o recebimento da nota de empenho mantendo-se o preço irreajustável, ocorrendo por conta da CONTRATADA às despesas de tributos, encargos trabalhistas e previdenciários e demais decorrentes ao fornecimento e trabalhos realizados.

14.2. Caso os produtos não correspondam ao exigido no instrumento convocatório, a contratada deverá providenciar no prazo máximo de 02 (dois) dias úteis, contados da data de notificação expedida pela contratante, à substituição ou a sua adequação, visando o atendimento das especificações, sem prejuízo da incidência das sanções previstas no instrumento convocatório, na Lei n $^{\circ}$  8.666/93 e no Código de Defesa do Consumidor.

14.3 - Correrão por conta da contratada todas as despesas de transportes, tributos, encargos trabalhistas e previdenciários, decorrentes da entrega do material.

FONE/FAX (14) 3478-9800

### DIVISÃO DE COMPRAS/LICITAÇÕES E CONTRATOS

- 14.4 Por ocasião da entrega a Contratada deverá colher no comprovante respectivo a data, o nome, o cargo, a assinatura e o número do Registro Geral (RG), do servidor responsável pelo recebimento do objeto licitado.
- 14.5. Todos os produtos deverão atender, rigorosamente, as especificações constantes do anexo I e da proposta. A entrega fora das especificações implicará na recusa do recebimento por parte do setor responsável, que os colocará a disposição da licitante vencedora para substituição, às suas expensas, no prazo de 05 (cinco) dias corridos.
- 14.6. A licitante vencedora se obriga a substituir os materiais quando constatado que o mesmo não corresponde ao descrito no anexo I do presente Edital e na Ata de Registro de Preços.
- 14.7. Constatadas irregularidades no objeto contratual, o Município poderá:
- a) Se disser respeito às especificações, rejeitá-lo no todo ou em parte, determinando sua substituição ou rescindindo a contratação, sem prejuízo das penalidades cabíveis;
- a(1) Na hipótese de substituição, a licitante vencedora deverá fazê-la em conformidade com a indicação do município, no prazo máximo de 5(cinco) dias, contados da notificação por escrito, mantido o preço inicialmente registrado;
- b) Se disser respeito a diferença de quantidade ou de partes, determinar sua complementação ou rescindir a contratação, sem prejuízo das penalidades cabíveis;
- b(1) Na hipótese de complementação, a licitante vencedora deverá faze-la em conformidade com indicação do Município, no prazo máximo de 05(cinco) dias, contados da notificação por escrito, mantido o preço inicialmente registrado;
- 14.9.1. Correrão por conta e risco da COMPROMISSÁRIA todas as despesas e encargos trabalhistas, previdenciários, fiscais e comerciais resultantes da execução desta ata, de acordo com art.71 da Lei Federal nº 8.666/93.

#### 15. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS:

- 15.1. As normas disciplinadoras deste Pregão serão sempre interpretadas em favor da ampliação da disputa entre os interessados, desde que não comprometam o interesse da Administração, a finalidade e a segurança da contratação.
- 15.2. É facultada ao Pregoeiro, ou à autoridade competente, em qualquer fase da licitação, a promoção de diligência destinada a esclarecer ou complementar a instrução do processo, vedada a inclusão posterior de documento ou informação que deveria constar no ato da sessão pública.
- 15.3. A autoridade competente para determinar a contratação poderá revogar a licitação em face de razões de interesse público derivadas de fato superveniente devidamente comprovado, pertinente e suficiente para justificar tal conduta, devendo anulá-la por ilegalidade, por ofício ou por provocação de qualquer pessoa, mediante ato escrito e fundamentado.
- 15.4. A Administração reserva-se o direito de transferir o prazo para o recebimento e abertura das propostas e início dos lances, descabendo em tais casos, direito à indenização pelos licitantes.
- 15.5. A participação na presente licitação implica em concordância tácita, por parte do licitante, com todos os termos e condições deste Edital e das cláusulas contratuais já estabelecidas.
- 15.6. Solicitação de informações ou esclarecimentos deverá ser realizada de forma eletrônica, diretamente na plataforma www.bll.org.br, sendo que



#### PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE BASTOS- CNPJ 45.547.403/0001-93 FONE/FAX (14) 3478-9800 **RUA ADEMAR DE BARROS N.º 600** BASTOS-SP.

## DIVISÃO DE COMPRAS/LICITAÇÕES E CONTRATOS

o edital também estará disponível no site www.bastos.sp.gov.br na aba licitações pregão eletrônico.

15.7. Para dirimir quaisquer questões decorrentes da licitação, não resolvidas na esfera administrativa, será competente o Foro Da Comarca de Bastos/SP, com renúncia expressa a qualquer outro por mais privilegiado que seja.

Prefeitura Municipal de Bastos, 22 de fevereiro de 2022.

MANOEL IRONIDES ROSA

Prefeito do Município de Bastos

## FONE/FAX (14) 3478-9800

## DIVISÃO DE COMPRAS/LICITAÇÕES E CONTRATOS

#### ANEXO I - TERMO DE REFERÊNCIA

PREGÃO ELETRÔNICO REGISTRO DE PREÇOS N° 005/2022

PROCESSO N° 010/2022

LOTE	QTDE	UNID	DESCRIÇÃO DOS PRODUTOS
1	15	PCT	FORMINHA PARA DOCE NÚMERO 6. NAS CORES AZUL, VERMELHO, BRANCO, ROSA E VERDE. PACOTE CONTENDO 100 UNIDADES
2	1.000	UNID	CANUDO FINO, COMPRIMENTO 21 CM, FORMA DO CANUDO: LISO, MATERIAL PLÁSTICO, DIÂMETRO 5 MM.
3	2.000	UNID	CANUDO GROSSO, COMPRIMENTO 21 CM, FORMA DO CANUDO: LISO, MATERIAL PLÁSTICO, DIÂMETRO 10 MM.
4	150	PCT	COLHER PLÁSTICA DESCARTÁVEL PARA SOBREMESA, APROXIMADAMENTE 12,5 CM, PACOTE COM 50 UNIDADES.
5	5.000	PCT	COPO PLÁSTICO DESCARTÁVEL 180 ML, CONFECCIONADO EM PP BRANCO, PACOTE COM 100 UNIDADES.
6	5.000	PCT	GUARDANAPO DE PAPEL LUXO 20X21 CM, PACOTE COM 100 UNIDADES.
7	500	PCT	PRATO PLÁSTICO DESCARTÁVEL FUNDO, MEDINDO 15 CM. PACOTE CONTENDO 10 UNIDADES.
8	500	PCT	PRATO PLÁSTICO DESCARTÁVEL RASO, MEDINDO 15 CM. PACOTE CONTENDO 10 UNIDADES.
9	500	PCT	PALITO DE MADEIRA PARA SORVETE, COM PONTAS ARREDONDADAS. MEDIDAS APROXIMADAS: 12 CM DE COMPRIMENTO E 1 CM DE LARGURA, PACOTE COM 100 UNIDADES.
10	80	PCT	PALITO DE MADEIRA PARA CHURRASCO MEDINDO 25CM X 4MM. PACOTE COM 50 UNIDADES.
11	80	PCT	PALITO DE MADEIRA PARA CHURRASCO 30CM X 4,5MM. PACOTE COM 50 UNIDADES.
12	200	UNID	EMBALAGEM PARA BOLO/TORTA GA10
13	200	UNID	EMBALAGEM PARA BOLO/TORTA GA18
14	500	UNID	GARRAFA PLÁSTICA DESCARTÁVEL PARA SUCO 300ML
15	300	UNID	ETIQUETA ADESIVA TARJADA - MEDINDO 39X20MM ROLO COM 10M.
16	100	UNID	PAPEL ALUMÍNIO DE 30CM, COM 7,5M
17	50	KG	SACO PLÁSTICO TRANSPARENTE VIRGEM DE POLIETILENO RESISTENTE 90X100CM - 1KG.
18	600	KG	SACO PLÁSTICO 60 X 100 CM - PACOTE DE 1 KG
19	300	KG	SACO PLÁSTICO ESTÉRIL PARA AMOSTRA DE ALIMENTOS COM TARJA BRANCA (13X25CM) - PACOTE 1 KG
20	150	UNID	BOBINA PLÁSTICA GRANDE 40 X 60 CM COM 400 UNIDADES



#### FONE/FAX (14) 3478-9800

## DIVISÃO DE COMPRAS/LICITAÇÕES E CONTRATOS

21	150	UNID	BOBINA PLÁSTICA MÉDIA 25 X 35 CM COM 300 UNIDADES
22	300	PCT	TOALHAS DE PAPEL PARA COZINHA FOLHA DUPLA E MÁXIMA ABSORÇÃO - EMBALAGEM COM 2 ROLOS 60 FOLHAS CADA 19X22CM.
23	15	PCT	SAQUINHO DE PIPOCA BRANCO 12 X 7,5CM - EMBALAGEM 500 UNIDADES
24	15	PCT	SAQUINHO PARA CACHORRO QUENTE 25X14CM - EMBALAGEM 500 UNIDADES
25	10	UNID	BOBINA PAPEL MONOLÚCIDO BRANCA PARA ALIMENTOS 60CM, GRAMATURA 40, APROXIMADAMENTE 200 METROS.
26	20	UNID	PINCEL CULINÁRIO COM CERDAS SINTÉTICAS 21CM
27	10	UNID	TOALHA DE MESA PVC TÉRMICA PLÁSTICA ESTAMPADA - ROLO COM 30 METROS E LARGURA 1,40M.
28	400	CX	LUVA PLÁSTICA DESCARTÁVEL 100% POLIETILENO, COR TRANSPARENTE, TAMANHO ÚNICO - CAIXA COM 100 UNIDADES
29	1.000	PCT	TOUCA DESCARTÁVEL SANFONADA BRANCA - PACOTE COM 100 UNIDADES

O LICITANTE CLASSIFICADO PROVISORIAMENTE EM PRIMEIRO LUGAR DEVERÁ APRESENTAR AMOSTRA DOS LOTES 05 a 11, 17, 18, 22, 27 a 29, NO PRAZO DE ATÉ 05 (CINCO) DIAS ÚTEIS, PARA SER ANALISADA, CONFORME SUBITEM 7.14. segue:

#### PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE BASTOS- CNPJ 45.547.403/0001-93 **RUA ADEMAR DE BARROS N.º 600** BASTOS-SP.

#### FONE/FAX (14) 3478-9800

## DIVISÃO DE COMPRAS/LICITAÇÕES E CONTRATOS

ANEXO	II - MODELO D	E PROPOS	STA (	(Sugerido)						
	O ELETRÔNICO R SSO N° 010/202		DE P	PREÇOS N° 0	05/2	2022				
	crição do obje s informações							•		o de
Α 6	empresa							com	sede	à
		Cid	lade						Es	tado
	Telefone			CNPJ				INSCRIÇÃ	O ESTA	.DUAL
	<i>,</i>	propõe	ao	Município	de	Bastos	0 (	constante	e no ob	jeto

do edital de Pregão Eletrônico Registro de Preços Nº 005/2022, conforme

LOTE	QTDE	UNID	DESCRIÇÃO DOS PRODUTOS	MARCA	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
1	15	PCT	FORMINHA PARA DOCE NÚMERO 6. NAS CORES AZUL, VERMELHO, BRANCO, ROSA E VERDE. PACOTE CONTENDO 100 UNIDADES			
2	1.000	UNID	CANUDO FINO, COMPRIMENTO 21 CM, FORMA DO CANUDO: LISO, MATERIAL PLÁSTICO, DIÂMETRO 5 MM.			
3	2.000	UNID	CANUDO GROSSO, COMPRIMENTO 21 CM, FORMA DO CANUDO: LISO, MATERIAL PLÁSTICO, DIÂMETRO 10 MM.			
4	150	PCT	COLHER PLÁSTICA DESCARTÁVEL PARA SOBREMESA, APROXIMADAMENTE 12,5 CM, PACOTE COM 50 UNIDADES.			
5	5.000	PCT	COPO PLÁSTICO DESCARTÁVEL 180 ML, CONFECCIONADO EM PP BRANCO, PACOTE COM 100 UNIDADES.			
6	5.000	PCT	GUARDANAPO DE PAPEL LUXO 20X21 CM, PACOTE COM 100 UNIDADES.			
7	500	PCT	PRATO PLÁSTICO DESCARTÁVEL FUNDO, MEDINDO 15 CM. PACOTE CONTENDO 10 UNIDADES.			
8	500	PCT	PRATO PLÁSTICO DESCARTÁVEL RASO, MEDINDO 15 CM. PACOTE CONTENDO 10 UNIDADES.			
9	500	PCT	PALITO DE MADEIRA PARA SORVETE, COM PONTAS ARREDONDADAS. MEDIDAS APROXIMADAS: 12 CM DE COMPRIMENTO E 1 CM DE LARGURA, PACOTE COM 100 UNIDADES.			



#### FONE/FAX (14) 3478-9800

## DIVISÃO DE COMPRAS/LICITAÇÕES E CONTRATOS

					<del></del>
80	PCT	PALITO DE MADEIRA PARA CHURRASCO MEDINDO 25CM X 4MM. PACOTE COM 50 UNIDADES.			
80	PCT	PALITO DE MADEIRA PARA CHURRASCO 30CM X 4,5MM. PACOTE COM 50 UNIDADES.			
200	UNID	EMBALAGEM PARA BOLO/TORTA GA10			
200	UNID	EMBALAGEM PARA BOLO/TORTA GA18			
500	UNID	GARRAFA PLÁSTICA DESCARTÁVEL PARA SUCO 300ML			
300	UNID	ETIQUETA ADESIVA TARJADA - MEDINDO 39X20MM ROLO COM 10M			
100	UNID	PAPEL ALUMÍNIO DE 30CM, COM 7,5M			
50	KG	SACO PLÁSTICO TRANSPARENTE VIRGEM DE POLIETILENO RESISTENTE 90X100CM - 1KG.			
600	KG	SACO PLÁSTICO 60 X 100 CM - PACOTE 1 KG			
300	KG	SACO PLÁSTICO ESTÉRIL PARA AMOSTRA DE ALIMENTOS COM TARJA BRANCA (13X25CM) - PACOTE 1 KG			
150	UNID	BOBINA PLÁSTICA GRANDE 40 X			
150	UNID	BOBINA PLÁSTICA MÉDIA 25 X			
300	PCT	TOALHAS DE PAPEL PARA COZINHA FOLHA DUPLA E MÁXIMA ABSORÇÃO - EMBALAGEM COM 2 ROLOS 60 FOLHAS CADA 19X22CM.			
15	PCT	SAQUINHO DE PIPOCA BRANCO 12 X 7,5CM - EMBALAGEM 500 UNIDADES			
15	PCT	SAQUINHO PARA CACHORRO QUENTE 25X14CM - EMBALAGEM 500 UNIDADES			
10	UNID	BOBINA PAPEL MONOLÚCIDO BRANCA PARA ALIMENTOS 60CM, GRAMATURA 40, APROXIMADAMENTE 200 METROS.			
20	UNID	PINCEL CULINÁRIO COM CERDAS SINTÉTICAS 21CM			
10	UNID	TOALHA DE MESA PVC TÉRMICA PLÁSTICA ESTAMPADA - ROLO COM 30 METROS E LARGURA 1,40M.			
400	CX	LUVA PLÁSTICA DESCARTÁVEL 100% POLIETILENO, COR			
	80 200 200 500 300 100 50 600 300 150 150 150 150 15	80 PCT 200 UNID 200 UNID 500 UNID 300 UNID 500 KG 600 KG 600 KG 300 UNID 150 UNID	80 PCT CHURRASCO MEDINDO 25CM X 4MM. PACOTE COM 50 UNIDADES.  80 PCT CHURRASCO 30CM X 4,5MM. PACOTE COM 50 UNIDADES.  200 UNID EMBALAGEM PARA BOLO/TORTA GA10  200 UNID GARRAFA PLÁSTICA DESCARTÁVEL PARA SUCO 300ML ETIQUETA ADESIVA TARJADA - BETIQUETA ADESIVA TARJADA - 100 UNID PAPEL ALUMÍNIO DE 30CM, COM 7,5M  SACO PLÁSTICO TRANSPARENTE VIRGEM DE POLIETILENO RESISTENTE 90X100CM - 1KG.  8ACO PLÁSTICO ESTÉRIL PARA AMOSTRA DE ALIMENTOS COM TARJA BRANCA (13X25CM) - PACOTE 1 KG  150 UNID BOBINA PLÁSTICA GRANDE 40 X 60 CM COM 400 UNIDADES  150 UNID BOBINA PLÁSTICA GRANDE 40 X 60 CM COM 400 UNIDADES  TOALHAS DE PAPEL PARA COZINHA FOLHA DUPLA E MÁXIMA ABSORÇÃO - EMBALAGEM COM 2 ROLOS 60 FOLHAS CADA 19X22CM.  SAQUINHO DE PIPOCA BRANCO COM 2 SAQUINHO PARA CACHORRO COM 2 ROLOS 60 FOLHAS CADA 19X22CM.  SAQUINHO PARA CACHORRO SAGUINHO PARA COS CALCRO SAGUINHO PARA CACHORRO SAGUINHO PARA COS CALCRO	80 PCT CHURRASCO MEDINDO 25CM X 4MM. PACOTE COM 50 UNIDADES.  80 PCT CHURRASCO 30CM X 4,5MM. PACOTE COM 50 UNIDADES.  200 UNID EMBALAGEM PARA BOLO/TORTA GA10  200 UNID GARRAFA PLÁSTICA DESCARTÁVEL PARA SUCO 300ML ETIQUETA ADESIVA TARJADA - MEDINDO 39X20MM ROLO COM 10M PAPEL ALUMÍNIO DE 30CM, COM 7,5M SACO PLÁSTICO TRANSPARENTE VIRGEM DE POLIETILENO RESISTENTE 90X100CM - 1KG.  800 KG SACO PLÁSTICO ESTÉRIL PARA AMOSTRA DE ALIMENTOS COM TARJA BRANCA (13X25CM) - PACOTE 1 KG  800 UNID BOBINA PLÁSTICA GRANDE 40 X 60 CM COM 400 UNIDADES  150 UNID BOBINA PLÁSTICA GRANDE 40 X 60 CM COM 300 UNIDADES  150 UNID BOBINA PLÁSTICA MÉDIA 25 X 35 CM COM 300 UNIDADES  150 UNID BOBINA PLÁSTICA MÉDIA 25 X 35 CM COM 300 UNIDADES  150 UNID BOBINA PLÁSTICA GRANDE 40 X 60 CM COM 300 UNIDADES  150 PCT MÁXIMA ABSORÇÃO - EMBALAGEM COM 2 ROLOS 60 FOLHAS CADA 19X22CM.  15 PCT 12 X 7,5CM - EMBALAGEM 500 UNIDADES  15 PCT 2 QUENTE 25X14CM - EMBALAGEM 500 UNIDADES  15 PCT QUENTE 25X14CM - EMBALAGEM 500 UNIDADES  16 DOBINA PAPEL MONOLÚCIDO BRANCA PARA ALIMENTOS 60CM, GRAMATURA APROXIMADAMENTE 200 METROS.  20 UNID PINCEL CULINÁRIO COM CERDAS SINTÉTICAS 21CM  10 UNID PINCEL CULINÁRIO COM CERDAS SINTÉTICAS 21CM  10 UNID COM 30 METROS E LARGURA 1,40M.	80 PCT CHURRASCO MEDINDO 25CM X 4MM. PACOTE COM 50 UNIDADES.  80 PCT CHURRASCO 30CM X 4,5MM. PACOTE COM 50 UNIDADES.  80 PCT CHURRASCO 30CM X 4,5MM. PACOTE COM 50 UNIDADES.  200 UNID EMBALAGEM PARA BOLO/TORTA GA10 GA10  200 UNID EMBALAGEM PARA BOLO/TORTA GA18  500 UNID DESCARTÁVEL PARA SUCO 300ML ETIQUETA ADESIVA TARJADA - DESCARTÁVEL PARA SUCO 300ML DESCARTÁVEL PARA SUCO 300ML DESCARTÁVEL PARA SUCO 300ML ON TARJADA - DESCARTÁVEL PARA SUCO 300ML DESCARTÁVEL PARA AMOSTRA DE ALIMENTOS COM TARJA BRANCA (13X25CM) - PACOTE 1 KG  150 UNID BOBINA PLÁSTICO ESTÉRIL PARA AMOSTRA DE ALIMENTOS COM TARJA BRANCA (13X25CM) - PACOTE 1 KG  150 UNID BOBINA PLÁSTICA GRANDE 40 X 60 CM COM 400 UNIDADES DEDENA PLÁSTICA MÉDIA 25 X 35 CM COM 300 UNIDADES DEDENA PLÁSTICA MÉDIA 25 X 35 CM COM 300 UNIDADES DEDENA PLÁSTICA MÉDIA 25 X 35 CM COM 300 UNIDADES DEDENA PLÁSTICA MÉDIA 25 X 35 CM COM 300 UNIDADES DEDENA PLÁSTICA MÉDIA 25 X 35 CM COM 300 UNIDADES DEDENA PLÁSTICA MÉDIA 25 X 35 CM COM 300 UNIDADES DEDENA PLÁSTICA MÉDIA 25 X 35 CM COM 300 UNIDADES DEDENA PLÁSTICA MÉDIA 26 X 35 CM COM 300 UNIDADES DEDENA PLÁSTICA MÉDIA 26 X 35 CM COM 300 UNIDADES DEDENA PAPA COZINHA FOLHA DUPLA E MAXIMA ABSORÇÃO - EMBALAGEM COM 2 ROLOS 60 FOLHAS CADA 19X22CM.  15 PCT MÁXIMA ABSORÇÃO - EMBALAGEM COM UNIDADES DEDENA PAPEL MONOLÚCIDO DERANCA PARA ALIMENTOS 60CM, GRAMATURA 40, APROXIMADAMENTE 200 METROS.  10 UNID BOBINA PARE ALIMENTOS 60CM, GRAMATURA 40, APROXIMADAMENTE 200 METROS.  20 UNID SINTÉTICAS 21CM  TOALHA DE MESA FVC TÉRMICA PLÁSTICA ESTAMPADA - ROLO COM 30 METROS E LARGURA 1,40M.

Procurador Jurídico



FONE/FAX (14) 3478-9800

## DIVISÃO DE COMPRAS/LICITAÇÕES E CONTRATOS

	1	1				1	1
			TRANSPARENTE, TAI	MANHO ÚNICO			
			- CAIXA COM 100 U	UNIDADES			
			TOUCA DESCARTÁVE	L SANFONADA			
29	1.000	PCT	BRANCA - PACOT	E COM 100			
			UNIDADES				
							•
VALOR	TOTAL:	R\$	(por extens	so)			
a )	Condic	rões de	e Pagamento: confo	orme item 12	e suhitens	3	
	-		lidade da proposta				
			= =		Subitem 6.	L. 2 a	
			rega: conforme su				
			a da licitação, as				ços, na
quali	dade d	le rep	resentante legal	Lo (a) S:	r(a)		
porta	dor da	Cart	eira de Identid	ade RG $n^{\circ}$ .		e C	PF n.°
		,	residente	à	Rua		,
bairr	0:	cio	dade: , es	tado: ,	CEP:		, e-
_							
			, em	de		de 2022.	
Δee	inatura	a devri	damente identifica	ada do renre		eral da em	nresa
1100	III CUI C	a acvi		ada do leple oponente	Sometimes It	Jan da em	PICDA
1-	~~~+~~ <sup>1</sup> -		-	-	aam nada		~~~\
ıa	pontado	) 110 C	ontrato social ou	procuração	com poderes	s especifi	COS)

## FONE/FAX (14) 3478-9800

## DIVISÃO DE COMPRAS/LICITAÇÕES E CONTRATOS

\_\_\_\_\_

ANEXO III - MODELO DE DECLARAÇÃO DE HABILITAÇÃO

DECLARAÇÃO DE HABILITAÇÃO

MODELO								
Eu					(nome	complete	), porta	ador
								CPF
				credenc			f	
				pessoa				
as penas	da lei	, que a	empre	sa cumpre s stos no ins	plenamente	as exigé	èncias e	os
ELETRÔNICO	REGIS'	TRO DE P	RĒÇOS r	n° 005/2022	, realizad	o pela Pr	refeitura	a de
Bastos-SP, certame.	inexis	stindo qi	ıaıquer	fato imped	itivo de su	ıa partıcı	ıpação ne	este

Local/Data e assinatura do credenciado.

#### FONE/FAX (14) 3478-9800

## DIVISÃO DE COMPRAS/LICITAÇÕES E CONTRATOS

ANEXO	IV											
MODELO	DE I	DECLARA	AÇÃO D	O DISPO	OSTO NO	INCI	SO V :	DO AR	T.27	DA LEI	8.666/9	93
DECLAR	AÇÃO											
REF.:	Edita	al Preg	gão El	etrônio	co Regi	stro (	de Pro	eços	n° 00:	5/2022	?	
MODELO (nome	da e	empresa	a)	nor	interm				, ins	scrita	no CNF legal d	J n°
Sr.(a) do CPI Inciso pela L	T n° V d ei 9. em tr	o Art. .854 de	. 27 c	da Lei e outuk	n° 866 pro de	lor (a , DEC 56, de 1999,	) do LARA, 21 que	RG n par de ju não e	a fin unho c mpreg	s do de 199 a meno	dispost 3, acres or de des ega meno	e o no scido zoito
Ressal aprend			ga mer	nor, a	parti	r de	quat	orze	anos	<b>,</b> na	condiçã	o de
DATA												
REPRES	ENTAN	NTE LEO	GAL									
(Obser	vacão	o: em o	caso a	firmati	lvo, as	sinala	ar a :	ressa	lva a	cima)		



FONE/FAX (14) 3478-9800

## DIVISÃO DE COMPRAS/LICITAÇÕES E CONTRATOS

ANEXO V				_
Modelo de Procuração/Credenciar	mento			
PROCURAÇÃO				
OUTORGANTE:	CND T	, I	pessoa jurídi	.ca de
direito privado, inscrita, no	CNPJ SOD C	n°	na cida	,
com sede à Rua		<b>,</b> 11	, na cida , neste	ide de ato
representada pelo(a) Sr.	(a) (sócio/c	iretor)		
(nacionalidade)	, (esta	do civil)		
(profissão)	, portador (	a) do RG nº		' e
do CPF n°	,			
residente e domiciliado à Rua	·,		n°,	
na cidade de	, Estado de		·	
OUTORGADO: Sr.(a)	, (n	acionalidade)		
(estado civil)	,			
(profissão), p	ortador do E	≀G n°	e do (	CPF n°
	n°,	, n	ia cidade	de
, Estado de _		·		
PODERES: ao qual confere ampl procedimento licitatório, espe Eletrônico Registro de Preços Bastos-SP, podendo para tanto p demais negociações, assinar receber notificações, inter desistência deste e praticar t certame.	cificamente s n° 005/20 prestar escl atas e de cpor recurs	na licitação 22 da Prefei arecimentos, clarações, v so, manifest	modalidade I tura Municip formular ofer ristar docume tar-se quan	Pregão al de rtas e entos, to à
	_ de	de	·	

#### FONE/FAX (14) 3478-9800

## DIVISÃO DE COMPRAS/LICITAÇÕES E CONTRATOS

ANEXO VI

MODELO DE DECLARAÇÃO DE ME, EPP OU EQUIPARADO.

## DECLARAÇÃO

Declaro para fins de participação no Pregão Eletrônico Registro de Preços Empresa), CNPJ n° (.....), está sob o regime da Lei Complementar n° 123/2006, portanto goza do direito de preferência em caso de empate de preços. Por ser a expressão da verdade firmo a presente declaração para os efeitos legais.

Local e data.

Nome, RG e assinatura do representante legal.

FONE/FAX (14) 3478-9800

### DIVISÃO DE COMPRAS/LICITAÇÕES E CONTRATOS

ANEXO - VII

#### DECLARAÇÃO DE ELABORAÇÃO INDEPENDENTE DE PROPOSTA E ATUAÇÃO CONFORME O MARCO LEGAL ANTICORRUPÇÃO (em papel timbrado da licitante)

, portador do RG n° e do CPF n° Eu, , representante legal do licitante(nome empresarial), interessado em participar do Pregão Eletrônico de Registro de Preços n° 005/2022, Processo n° 010/2022, DECLARO, sob as penas da Lei, especialmente o artigo 299 do Código Penal Brasileiro, que:

- A proposta apresentada foi elaborada de maneira independente e o a) seu conteúdo não foi, no todo ou em parte, direta ou indiretamente, informado ou discutido com qualquer outro licitante ou interessado, em potencial ou de fato, no presente procedimento licitatório;
- A intenção de apresentar a proposta não foi informada ou discutida com qualquer outro licitante ou interessado, em potencial ou de fato, no presente procedimento licitatório;
- O licitante não tentou, por qualquer meio ou por qualquer pessoa, influir na decisão de qualquer outro licitante ou interessado, em potencial ou de fato, no presente procedimento licitatório;
- O conteúdo da proposta apresentada não será, no todo ou em parte, direta ou indiretamente, comunicado ou discutido com qualquer outro licitante ou interessado, em potencial ou de fato, no presente procedimento licitatório antes da adjudicação do objeto;
- O conteúdo da proposta apresentada não foi, no todo ou em parte, informado, discutido ou recebido de qualquer integrante relacionado, direta ou indiretamente, ao órgão licitante antes da abertura oficial das propostas; e
- O representante legal do licitante está plenamente ciente do teor e da extensão desta declaração e que detém plenos poderes e informações para firmá-la.

DECLARO, ainda, que a pessoa jurídica que represento conduz seus negócios de forma a coibir fraudes, corrupção e a prática de quaisquer outros atos lesivos à Administração Pública, nacional ou estrangeira, em atendimento à Lei Federal n° 12.846/ 2013, tais como:

- Prometer, oferecer ou dar, direta ou indiretamente, vantagem indevida a agente público, ou a terceira pessoa a ele relacionada;
- Comprovadamente, financiar, custear, patrocinar ou de qualquer modo subvencionar a prática dos atos ilícitos previstos em Lei;
- Comprovadamente, utilizar-se de interposta pessoa física ou jurídica para ocultar ou dissimular seus reais interesses ou a identidade dos beneficiários dos atos praticados;
- No tocante a licitações e contratos:
- Frustrar ou fraudar, mediante ajuste, combinação ou qualquer outro expediente, o caráter competitivo de procedimento licitatório público;
- Impedir, perturbar ou fraudar a realização de qualquer ato de procedimento licitatório público;
- Afastar ou procurar afastar licitante, por meio de fraude ou oferecimento de vantagem de qualquer tipo;
- Fraudar licitação pública ou contrato dela decorrente;

#### PARECER Examinado e aprovado pela Secretaria Mun.dos

FONE/FAX (14) 3478-9800

## DIVISÃO DE COMPRAS/LICITAÇÕES E CONTRATOS

e) Criar, de modo fraudulento ou irregular, pessoa jurídica para

- participar de licitação pública ou celebrar contrato administrativo; f) Obter vantagem ou benefício indevido, de modo fraudulento, de
- f) Obter vantagem ou benefício indevido, de modo fraudulento, de modificações ou prorrogações de contratos celebrados com a administração pública, sem autorização em lei, no ato convocatório da licitação pública ou nos respectivos instrumentos contratuais; ou
- g) Manipular ou fraudar o equilíbrio econômico-financeiro dos contratos celebrados com a administração pública;
- h) Dificultar atividade de investigação ou fiscalização de órgãos, entidades ou agentes públicos, ou intervir em sua atuação, inclusive no âmbito das agências reguladoras e dos órgãos de fiscalização do sistema financeiro nacional.

(Local e data). (Nome/assinatura do representante legal)

endereço eletrônico ...... à saber:

#### FONE/FAX (14) 3478-9800

## DIVISÃO DE COMPRAS/LICITAÇÕES E CONTRATOS

ANEXO - VIII
ATA DE REGISTRO DE PREÇOS N°/2022  PROCESSO CETIL N°/2022  PREGÃO ELETRÔNICO DE REGISTRO DE PREÇOS N.° 005/2022  PROCESSO ADMINISTRATIVO N.° 010/2022
Aos () dias do mês de do ano 2022, autorizado pelo Pregão Eletrônico de Registro de Preços nº 005/2022, Processo nº 010/2022, foi expedida a presente Ata de Registro de Preços, com prazo de validade de 12 (doze) meses a contar da sua expedição de acordo com o disposto no artigo 15° da Lei Federal n°8.666/93 e suas alterações, Decreto Municipal n° 597/09 de 26 de janeiro de 2009, aplicando-se no que couber a Lei Federal 10.520/02, que, conjuntamente com condições adiante estipuladas, regem o relacionamento obrigacional entre a Administração Municipal e a Licitante Vencedora, doravante denominada Detentora da Ata:
1.0 Consideram-se registrados os seguintes preços da Detentora da Ata: (nome da empresa), CNPJ n°, a RuaN°, Bairro, Cep n°, neste ato representada pelo seu proprietário Sr, portador do documento de RG n°e do CPF n°, residente a Rua, n°, Bairro, Cep n°, Cep n°,

#### 1.1 Objeto

LOTE	QTDE	UNID	DESCRIÇÃO DOS PRODUTOS	MARCA	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
1	15	PCT	FORMINHA PARA DOCE NÚMERO 6. NAS CORES AZUL, VERMELHO, BRANCO, ROSA E VERDE. PACOTE CONTENDO 100 UNIDADES			
2	1.000	UNID	CANUDO FINO, COMPRIMENTO 21 CM, FORMA DO CANUDO: LISO, MATERIAL PLÁSTICO, DIÂMETRO 5 MM.			
3	2.000	UNID	CANUDO GROSSO, COMPRIMENTO 21 CM, FORMA DO CANUDO: LISO, MATERIAL PLÁSTICO, DIÂMETRO 10 MM.			
4	150	PCT	COLHER PLÁSTICA DESCARTÁVEL PARA SOBREMESA, APROXIMADAMENTE 12,5 CM, PACOTE COM 50 UNIDADES.			
5	5.000	PCT	COPO PLÁSTICO DESCARTÁVEL 180 ML, CONFECCIONADO EM PP BRANCO, PACOTE COM 100 UNIDADES.			
6	5.000	PCT	GUARDANAPO DE PAPEL LUXO 20X21 CM, PACOTE COM 100 UNIDADES.			
7	500	PCT	PRATO PLÁSTICO DESCARTÁVEL FUNDO, MEDINDO 15 CM. PACOTE CONTENDO 10 UNIDADES.			
8	500	PCT	PRATO PLÁSTICO DESCARTÁVEL RASO, MEDINDO 15 CM. PACOTE CONTENDO 10 UNIDADES.			



#### FONE/FAX (14) 3478-9800

## DIVISÃO DE COMPRAS/LICITAÇÕES E CONTRATOS

9	500	PCT	PALITO DE MADEIRA PARA SORVETE, COM PONTAS ARREDONDADAS. MEDIDAS APROXIMADAS: 12 CM DE COMPRIMENTO E 1 CM DE LARGURA, PACOTE COM 100 UNIDADES.	
10	80	PCT	PALITO DE MADEIRA PARA CHURRASCO MEDINDO 25CM X 4MM. PACOTE COM 50 UNIDADES.	
11	80	PCT	PALITO DE MADEIRA PARA CHURRASCO 30CM X 4,5MM. PACOTE COM 50 UNIDADES.	
12	200	UNID	EMBALAGEM PARA BOLO/TORTA GA10	
13	200	UNID	EMBALAGEM PARA BOLO/TORTA GA18	
14	500	UNID	GARRAFA PLÁSTICA DESCARTÁVEL PARA SUCO 300ML	
15	300	UNID	ETIQUETA ADESIVA TARJADA - MEDINDO 39X20MM ROLO COM 10M	
16	100	UNID	PAPEL ALUMÍNIO DE 30CM, COM 7,5M	
17	50	KG	SACO PLÁSTICO TRANSPARENTE VIRGEM DE POLIETILENO RESISTENTE 90X100CM - 1KG.	
18	600	KG	SACO PLÁSTICO 60 X 100 CM - PACOTE 1 KG	
19	300	KG	SACO PLÁSTICO ESTÉRIL PARA AMOSTRA DE ALIMENTOS COM TARJA BRANCA (13X25CM) - PACOTE 1 KG	
20	150	UNID	BOBINA PLÁSTICA GRANDE 40 X 60 CM COM 400 UNIDADES	
21	150	UNID	BOBINA PLÁSTICA MÉDIA 25 X 35 CM COM 300 UNIDADES	
22	300	PCT	TOALHAS DE PAPEL PARA COZINHA FOLHA DUPLA E MÁXIMA ABSORÇÃO - EMBALAGEM COM 2 ROLOS 60 FOLHAS CADA 19X22CM.	
23	15	PCT	SAQUINHO DE PIPOCA BRANCO 12 X 7,5CM - EMBALAGEM 500 UNIDADES	
24	15	PCT	SAQUINHO PARA CACHORRO QUENTE 25X14CM - EMBALAGEM 500 UNIDADES	
25	10	UNID	BOBINA PAPEL MONOLÚCIDO BRANCA PARA ALIMENTOS 60CM, GRAMATURA 40, APROXIMADAMENTE 200 METROS.	
26	20	UNID	PINCEL CULINÁRIO COM CERDAS SINTÉTICAS 21CM	
27	10	UNID	TOALHA DE MESA PVC TÉRMICA PLÁSTICA ESTAMPADA - ROLO COM 30 METROS E LARGURA 1,40M.	
28	400	CX	LUVA PLÁSTICA DESCARTÁVEL 100% POLIETILENO, COR TRANSPARENTE, TAMANHO ÚNICO - CAIXA COM 100 UNIDADES	
29	1.000	PCT	TOUCA DESCARTÁVEL SANFONADA BRANCA - PACOTE COM 100 UNIDADES	
	•		ı	

VALOR TOTAL DOS ITENS = R\$ .....(por extenso).

#### PARECER

FONE/FAX (14) 3478-9800

### DIVISÃO DE COMPRAS/LICITAÇÕES E CONTRATOS

1.2 A Administração efetuará seus pedidos a Detentora da Ata através de

- 1.2 A Administração efetuará seus pedidos a Detentora da Ata através de contrato ou da entrega de uma via da nota de empenho por onde correrá a despesa, mediante comprovante de recebimento por qualquer meio, inclusive fac-simile e endereço eletrônico email.
- 1.3 O prazo para entrega dos produtos objeto desta licitação será de 10 (dez) dias, contadas do recebimento, pela detentora da ATA DE REGISTRO DE PREÇOS, de cada pedido de fornecimento representado pela correspondente NOTA DE EMPENHO OU CONTRATO, no endereço constante do Edital: "Rua Amazonas, n° 65, Bairro: Jardim Ipanema, Bastos/SP (Padaria Municipal), telefone: (14) 3478 1331, de segunda a sexta feira, no horário de expediente" de acordo com o pedido formulado por nota de empenho.
- 1.4 Os valores devidos pela Prefeitura serão pagos, em 14 (quatorze) dias após o recebimento definitivo (formal e objetivo dos produtos), mediante apresentação da respectiva fatura acompanhado dos demais documentos fiscais, inclusive comprovantes da seguridade social. Deverá constar no documento fiscal: SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CNPJ N° 29.937.718/0001-90, sendo que em todos deverá constar o número da licitação Pregão Eletrônico Registro de Preços 005/2022; N° do Processo de Compra, N° do Pedido de Empenho, Endereço de Entrega: "Rua Amazonas, n° 65, Bairro: Jardim Ipanema, Bastos/SP (Padaria Municipal)", bem como nome do Banco, n° da Conta Corrente e Agência Bancária, da empresa, sem os quais o pagamento ficará retido por falta de informações.
- 1.5 O gerenciamento deste instrumento, nos aspectos operacional e contratual, ficará a cargo da **Sra. Naiara Karini dos Santos, Nutricionista**, competindo-lhe:
- a) Notificar a empresa registrada para o fornecimento dos produtos, informando por meio da nota de empenho a quantidade a serem entregues;
- b) Coordenar as formalidades e fiscalizar o cumprimento das condições ajustadas no Edital da Licitação e da Presente ata.
- 1.6 Os preços registrados serão confrontados periodicamente, pelo menos trimestralmente, com os praticados no mercado e assim controlados pela Administração.
- 1.7 Os produtos fornecidos serão recebidos provisoriamente; o recebimento definitivo será feito após a verificação das especificações, qualidade e quantidade, e consequentemente, aceitação, no prazo de 05 (cinco) dias a contar do recebimento provisório.
- 1.8 As embalagens (individuais/caixas, etc, conforme descrição do item) deverão conter as seguintes informações: nome do produto, lote, peso, procedência, data de fabricação/produção, data de validade, nome do fabricante, rótulo e apresentar-se conforme o requisitado.
- 1.9 As despesas decorrentes dos pedidos de fornecimento correrão por conta da Unidade Orçamentária, Categoria Econômica e Funcional Programática a seguir:-

PREGÃO ELETRÔNICO DE REGISTRO DE PREÇOS

Objeto:	aquisição de <b>artigos para festas, embalagens, toalhas de mesa, luvas e toucas descartáveis</b> a serem utilizados para o desenvolvimento de atividades educativas que serão distribuídas pela Padaria Municipal.								
Despesa desdobrada	Natureza da despesa	Nomenclatura da despesa	Funcional Programática	Unidade Orçamentária	Despesa Principal	Fonte	CA	Saldo da Dotação	Nome do Recurso
834	33903019	MATERIAL DE ACONDICION E EMBALAGEM		SEC. MUNIC. EDUCAÇÃO merenda escolar	829	1	110- 0000	R\$ 175.408,41	
836	33903021	MATERIAL DE COPA E COZINHA	02.04.00.12.306 .0014.2024						TESOURO
845	33903099	OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO							

Classificação orçamentária com a categoria econômica funcional/programática para suprir as despesas para

005/2022

Nο

Modalidade:

#### FONE/FAX (14) 3478-9800

## DIVISÃO DE COMPRAS/LICITAÇÕES E CONTRATOS

4936	33903019	MATERIAL DE ACONDICION E EMBALAGEM		SEC. MUNIC.												
848	33903021	MATERIAL DE COPA E COZINHA	02.04.00.12.306 .0014.2024	EDUCAÇÃO merenda escolar	846	2	200- 0010	R\$ 450.000,00	MERENDA ESCOLAR							
4937	33903099	OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO		escolar												
4938	33903019	MATERIAL DE ACONDICION E EMBALAGEM		SEC. MUNIC. EDUCAÇÃO merenda escolar												
851	33903021	MATERIAL DE COPA E COZINHA	02.04.00.12.306 .0014.2024		EDUCAÇÃO merenda	EDUCAÇÃO merenda	EDUCAÇÃO merenda <b>849</b>	849	<b>849</b> 5	5 200- 0023	R\$ 190.000,00	FNDE PNA				
4939	33903099	OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO														
1478	33903019	MATERIAL DE ACONDICION E EMBALAGEM		SEC. MUNIC.		1 1	213- 0000	R\$ 5.784,25	TESOURO							
1480	33903021	MATERIAL DE COPA E COZINHA	02.04.00.10.365 .0016.2062	EDUCAÇÃO ensino infantil (pré)	1469											
1496	33903099	OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO														
1514	33903019	MATERIAL DE ACONDICION E EMBALAGEM														
1516	33903021	MATERIAL DE COPA E COZINHA	02.04.00.12.365 .0016.2062			02.04.00.12.365	02.04.00.12.365 EDUCAÇ	SEC. MUNIC. EDUCAÇÃO ensino infantil	EDUCAÇÃO	EDUCAÇÃO	EDUCAÇÃO	1505	5	210- 0002	R\$ 155.000,00	QUOTA
1530	33903099	OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO														
1723	33903019	MATERIAL DE ACONDICION E EMBALAGEM		SEC. MUNIC. EDUCAÇÃO ensino infantil (creche)												
1725	33903021	MATERIAL DE COPA E COZINHA	02.04.00.12.365 .0016.2073		EDUCAÇÃO ensino infantil	EDUCAÇÃO ensino infantil	1714	14 1	212- 0000	R\$ 71.520,20	TESOURO					
1739	33903099	OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO														
1113	33903019	MATERIAL DE ACONDICION E EMBALAGEM		SEC. MUNIC. EDUCAÇÃO ensino												
1114	33903021	MATERIAL DE COPA E COZINHA	02.04.00.12.361 .0014.2064		EDUCAÇÃO ensino	EDUCAÇÃO ensino	EDUCAÇÃO ensino	EDUCAÇÃO ensino	1103	.03 1	1 220-	R\$ 130.058,52	TESOURO			
		OUTROS	]	fundamental												

Este instrumento de registro de preços não obriga a Administração a firmar as contratações com a Detentora da Ata, ficando-lhe facultada a utilização de outros meios, assegurados, nesta hipótese, a preferência do beneficiário do registro em igualdade de condições, nos termos do parágrafo quarto, artigo 15,

#### PARECER

1.177.771,38

#### FONE/FAX (14) 3478-9800

### DIVISÃO DE COMPRAS/LICITAÇÕES E CONTRATOS

1.10. O descumprimento do prazo de entrega sujeitará a fornecedora às seguintes sancões:

- Multa de 0,33% (zero vírgula trinta e três por cento) do valor de cada pedido, a cada 24 (vinte e quatro) horas de atraso, contados do estabelecido no subitem 1.3, até o limite de 10% (dez por cento) de cada fornecimento, podendo a reiteração ou continuidade da recusa ou não entrega do objeto levar ao cancelamento da Ata de Registro de Preços.
- b) Multa de 10% (dez por cento) do valor do fornecimento e cancelamento da ATA DE REGISTRO DE PREÇOS, sem prejuízo da devolução dos medicamentos/materiais, caso este não atenda o disposto no subitem 1.6.
- Impedimento de contratar com a Administração Pública Municipal pelo período de 01 (um) ano caso o cancelamento decorra do disposto do subitem anterior, fraude, observada a ampla defesa e o contraditório.
- O registro de preços poderá ser suspenso ou cancelado no interesse da Administração e nas hipóteses dos artigos 77 e 78, da Lei Federal nº 8.666/93.
- 1.12 A Detentora da Ata deverá manter, enquanto vigorar o registro de preços e em compatibilidade com as obrigações por ele assumidas, todas as condições de habilitação e qualificação exigidas no Pregão Eletrônico Registro de Preços nº 005/2022 - Processo n° 010/2022.
- 1.13 Faz parte integrante desta Ata de Registro de Preços, aplicando-se-lhe todos os seus dispositivos, o edital de Pregão Eletrônico Registro de Preços nº 005/2022, Nota de Empenho com os termos aditados e a proposta da detentora da Ata naquilo que não contrariar as presentes disposições.
- 1.14 As questões oriundas desta Ata e do procedimento licitatório que a precedeu, serão dirimidas o Foro Da Comarca de Bastos/SP, com renúncia expressa a qualquer outro por mais privilegiado que seja.
- 1.15 Para constar que foi lavrada a presente Ata de Registro de Preços, que vai assinada pelo Excelentíssimo Senhor Manoel Ironides Rosa, Prefeito do Município de Bastos, e pelo Sr. ....., qualificado preambularmente, representando a Detentora da Ata e testemunhas.

MANOEL IRONIDES ROSA PREFEITO DO MUNICIPIO DE BASTOS

DETENTORA DA ATA

TESTEMUNHAS:

1°

2°

FONE/FAX (14) 3478-9800

### DIVISÃO DE COMPRAS/LICITAÇÕES E CONTRATOS

\_\_\_\_\_

#### ANEXO LC-01 - TERMO DE CIÊNCIA E DE NOTIFICAÇÃO

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE BASTOS

CONTRATADO:

ATA DE REGISTRO N° \_\_\_\_\_

VALIDADE: 12 (doze) meses a partir da expedição

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAL AQUISIÇÃO DE ARTIGOS PARA FESTAS, EMBALAGENS, TOALHAS DE MESA, LUVAS E TOUCAS DESCARTÁVEIS A SEREM UTILIZADOS PARA O DESENVOLVIMENTO DE ATIVIDADES EDUCATIVAS QUE SERÃO DISTRIBUÍDAS PELA PADARIA MUNICIPAL.

ADVOGADO: Kleyton Eduardo Rodrigues Saito OAB/SP 347876 / Rafael Teixeira Sebastiani OAB/SP 355751

Pelo presente TERMO, nós, abaixo identificados:

#### 1. Estamos CIENTES de que:

- a) o ajuste acima referido, seus aditamentos, bem como o acompanhamento de sua execução contratual, estarão sujeitos a análise e julgamento pelo Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, cujo trâmite processual ocorrerá pelo sistema eletrônico;
- b) poderemos ter acesso ao processo, tendo vista e extraindo cópias das manifestações de interesse, Despachos e Decisões, mediante regular cadastramento no Sistema de Processo Eletrônico, em consonância com o estabelecido na Resolução n° 01/2011 do TCESP;
- c) além de disponíveis no processo eletrônico, todos os Despachos e Decisões que vierem a ser tomados, relativamente ao aludido processo, serão publicados no Diário Oficial do Estado, Caderno do Poder Legislativo, parte do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, em conformidade com o artigo 90 da Lei Complementar nº 709, de 14 de janeiro de 1993, iniciando-se, a partir de então, a contagem dos prazos processuais, conforme regras do Código de Processo Civil;
- d) as informações pessoais dos responsáveis pela <u>contratante</u> estão cadastradas no módulo eletrônico do "Cadastro Corporativo TCESP Cad TCESP", nos termos previstos no Artigo 2° das Instruções n° 01/2020, conforme "Declaração (ões) de Atualização Cadastral" anexa(s);
- e) é de exclusiva responsabilidade do contratado manter seus dados sempre atualizados.

#### 2. Damo-nos por NOTIFICADOS para:

- a) O acompanhamento dos atos do processo até seu julgamento final e consequente publicação;
- b) Se for o caso e de nosso interesse, nos prazos e nas formas legais e regimentais, exercer o direito de defesa, interpor recursos e o que mais couber.

LOCAL e DATA: Bastos/SP, \_\_\_\_\_

#### AUTORIDADE MÁXIMA DO ÓRGÃO/ENTIDADE:

Nome: Manoel Ironides Rosa

Cargo: Prefeito do Município de Bastos/SP

CPF: 033.761.228-57

## RESPONSÁVEIS PELA HOMOLOGAÇÃO DO CERTAME OU RATIFICAÇÃO DA DISPENSA/INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO:

Nome: Manoel Ironides Rosa

Cargo: Prefeito do Município de Bastos/SP

#### PARECEI

Examinado e aprovado pela Secretaria Mun.dos Negócios Juridicos de acordo com a Lei 8.666/93 Atualizada pela Lei 8.883/94 e Lei 10.520/02 Bastos-SP, 22 de fevereiro de 2022. Kleyton Eduardo Rodrigues Saito - OAB/SP 347876 Procurador Jurídico 35

#### FONE/FAX (14) 3478-9800

## DIVISÃO DE COMPRAS/LICITAÇÕES E CONTRATOS

CPF: 033.761.228-57
Assinatura:
ESPONSÁVEIS QUE ASSINARAM O AJUSTE:
MOTORONALIO QUE ADDIRANTE O ADUDIO.
Pelo contratante:
Nome: Manoel Ironides Rosa
Cargo: Prefeito do Município de Bastos/SP
CPF: 033.761.228-57
Assinatura:
Pela contratada:
Nome:
Cargo:
~FF:
Assinatura:
ORDENADOR DE DESPESAS DA CONTRATANTE:
Nome: Manoel Ironides Rosa
Cargo: Prefeito do Município de Bastos/SP
CPF: 033.761.228-57
Assinatura:
GESTOR(ES) DO CONTRATO/ DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS:
Nome: Naiara Karini dos Santos
Cargo: Nutricionista
CPF: 362.456.728-48
Assinatura:
DEMAIS RESPONSÁVEIS (*):
Tipo de ato sob sua responsabilidade:
Nome:
Cargo:
CPF:
Assinatura:

(\*) Facultativo. Indicar quando já constituído, informando, inclusive, o endereço eletrônico.

- O Termo de Ciência e Notificação e/ou Cadastro do(s) Responsável(is) deve identificar as pessoas físicas que tenham concorrido para a prática do ato jurídico, na condição de ordenador da de partes contratantes; de responsáveis por ações de acompanhamento, monitoramento e avaliação; de responsáveis por processos licitatórios; de responsáveis por prestações de contas; de responsáveis com atribuições previstas em atos legais ou administrativos e de interessados relacionados a processos de competência deste Tribunal. Na hipótese de prestações de contas, caso o signatário do parecer conclusivo seja distinto daqueles já arrolados como subscritores do Termo de Ciência e Notificação, será ele objeto de notificação específica. (inciso acrescido pela Resolução nº 11/2021)

FONE/FAX (14) 3478-9800

### DIVISÃO DE COMPRAS/LICITAÇÕES E CONTRATOS

\_\_\_\_\_

## ANEXO LC-02 DECLARAÇÃO DE DOCUMENTOS À DISPOSIÇÃO DO TCE-SP

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE BASTOS

CNPJ N° 45.547.403/0001-93

CONTRATADA:

CNPJ N°

ATA DE REGISTRO Nº

VALIDADE: 12 (doze) meses a partir da expedição

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAL AQUISIÇÃO DE ARTIGOS PARA FESTAS, EMBALAGENS, TOALHAS DE MESA, LUVAS E TOUCAS DESCARTÁVEIS A SEREM UTILIZADOS PARA O DESENVOLVIMENTO DE ATIVIDADES EDUCATIVAS QUE SERÃO DISTRIBUÍDAS PELA PADARIA MUNICIPAL.

#### VALOR R\$ ,00

Declaro(amos), na qualidade de responsável(is)pela entidade supra epigrafada, sob as penas da Lei, que os demais documentos originais, atinentes à correspondente licitação, encontra-se no respectivo processo administrativo arquivado na origem à disposição do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, e serão remetidos quando requisitados.

Em se tratando de obras/serviços de engenharia:

Declaro(amos), na qualidade de responsável(is)pela entidade supra epigrafada, sob as penas da Lei, que os demais documentos originais, atinentes à correspondente licitação, em especial, os a seguir relacionados, encontra-se no respectivo processo administrativo arquivado na origem à disposição Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, e serão remetidos quando requisitados:

- a) Memorial descritivo dos trabalhos e respectivo cronograma físico-financeiro;
- b) Orçamento detalhado em planilhas que expressem a composição de todos os seus custos unitários;
- c) Previsão de recursos orçamentários que assegurem o pagamento das obrigações decorrentes de obras ou serviços a serem executados no exercício financeiro em curso, de acordo com o respectivo cronograma;
- d) Comprovação no Plano Plurianual de que os produtos das obras ou serviços foram contemplados em suas metas;
- e) As plantas e projetos de engenharia e arquitetura.

LOCAL E DATA:	BASTOS,	
---------------	---------	--

RESPONSÁVEL: MANOEL IRONIDES ROSA - PREFEITO MUNICIPAL DE BASTOS



#### FONE/FAX (14) 3478-9800

## DIVISÃO DE COMPRAS/LICITAÇÕES E CONTRATOS

ANEXO IX
DADOS DO RESPONSÁVEL PELA ASSINATURA DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS
NOME COMPLETO:
RG:
CPF:
DATA DE NASCIMENTO:
ENDEREÇO: RUA
CIDADE: ESTADO: CEP:
TELEFONE:
CARGO NA EMPRESA:
E-mail institucional:
E-mail pessoal:
OBS: TAIS INFORMAÇÕES SE FAZEM NECESSÁRIAS PARA O CADASTRAMENTO NA FASE IV AUDESP.

INFORMAÇÕES OBRIGATÓRIAS



FONE/FAX (14) 3478-9800

## DIVISÃO DE COMPRAS/LICITAÇÕES E CONTRATOS

\_\_\_\_\_

ANEXO X

#### RELAÇÃO DE AMOSTRAS

O LICITANTE CLASSIFICADO PROVISORIAMENTE EM PRIMEIRO LUGAR DEVERÁ APRESENTAR AMOSTRA NO PRAZO DE ATÉ 05 (CINCO) DIAS ÚTEIS, PARA SER ANALISADA, CONFORME SUBITEM 7.14.

LOTE	UNID	DESCRIÇÃO DOS PRODUTOS	AMOSTRA
5	PCT	COPO PLÁSTICO DESCARTÁVEL 180 ML, CONFECCIONADO EM PP BRANCO, PACOTE COM 100 UNIDADES.	SIM
6	PCT	GUARDANAPO DE PAPEL LUXO 20X21 CM, PACOTE COM 100 UNIDADES.	SIM
7	PCT	PRATO PLÁSTICO DESCARTÁVEL FUNDO, MEDINDO 15 CM. PACOTE CONTENDO 10 UNIDADES.	SIM
8	PCT	PRATO PLÁSTICO DESCARTÁVEL RASO, MEDINDO 15 CM. PACOTE CONTENDO 10 UNIDADES.	SIM
9	PCT	PALITO DE MADEIRA PARA SORVETE, COM PONTAS ARREDONDADAS. MEDIDAS APROXIMADAS: 12 CM DE COMPRIMENTO E 1 CM DE LARGURA, PACOTE COM 100 UNIDADES.	SIM
10	PCT	PALITO DE MADEIRA PARA CHURRASCO MEDINDO 25CM X 4MM. PACOTE COM 50 UNIDADES.	SIM
11	PCT	PALITO DE MADEIRA PARA CHURRASCO 30CM X 4,5MM. PACOTE COM 50 UNIDADES.	SIM
17	KG	SACO PLÁSTICO TRANSPARENTE VIRGEM DE POLIETILENO RESISTENTE 90X100CM - 1KG.	SIM
18	KG	SACO PLÁSTICO 60 X 100 CM - PACOTE 1 KG	SIM
22	PCT	TOALHAS DE PAPEL PARA COZINHA FOLHA DUPLA E MÁXIMA ABSORÇÃO - EMBALAGEM COM 2 ROLOS 60 FOLHAS CADA 19X22CM.	SIM
27	UNID	TOALHA DE MESA PVC TÉRMICA PLÁSTICA ESTAMPADA - ROLO COM 30 METROS E LARGURA 1,40M.	SIM
28	CX	LUVA PLÁSTICA DESCARTÁVEL 100% POLIETILENO, COR TRANSPARENTE, TAMANHO ÚNICO - CAIXA COM 100 UNIDADES	SIM
29	PCT	TOUCA DESCARTÁVEL SANFONADA BRANCA - PACOTE COM 100 UNIDADES	SIM